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LOT LIBELLE ADJUDICATION 

  1,  1 Blle CH. DASSAULT St Emilion GCC 2006 

 Présentation et niveau impeccables.   

 

18 

  2,  1 Blle MONTRACHET "Marquis de Laguiche" mise J. Drouhin  1985 

 Et. légèrement tachée. N : 5  cm.    

 

220 

  3,  1 Blle CHASSAGNE MONTRACHET "Tastevinage" mise Morin Père &  1999 

 Fils. Et. impeccable. N : 1 cm.     

 

10 

  4,  1 Blle ANJOU rouge Château d'Epiré mise M. Bizard Prop. 1929  

 Tampon des Ets Nicolas.     

 Et. fanée et tachée, parfaitement lisible. N : 6 cm.    

  

 

70 

  5,  6 Blles LA DEMOISELLE DE SOCIANDO MALLET Haut Médoc 1995  

 Et. impeccables. N : 4 mi goulot, 2 mi/bas goulot. CBO.    

 

65 

  6,  5 Blles CH. GLORIA St Julien 2002 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

 

90 

  7,  3 Blles MACVIN du JURA mise Dom. Martin Faudot Prop.  NM 

 Présentation et niveaux impeccables.   

 

35 

  8,  3 Blles MACVIN du JURA mise Dom. Martin Faudot Prop.  NM 

 Présentation et niveaux impeccables.   

 

35 

  9,  2 Blles CONDRIEU "Pagus Luminis" mise Domaine Cheze Vit.  2002 

 

35 

 10,  3 Blles ARBOIS Cépage Savagnin mise Domaine Martin Faudot  2000 

 Et. à peine tachées. N : 0,5 cm.   

 

12 

 11,  3 Blles CÔTEAUX DU LAYON CHAUME "Les Aunis"  Château de   1992 

 la Roulerie (Château de Fesles). Et. excellentes. N : 1 cm.   

 

30 

 12,  5 Blles RUEDA (Sauvignon) mise Marques de Riscal   1991 

 Et. légèrement tachées (2 à peine déchirées). N : 4 bas goulot/limite haut épaule,   

 haut épaule, 1 ht/mi épaule.   

 

25 

 13,  1 Blle CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC 1964 

 Et. un peu tachée. N : bas épaule.    

 

21 

 14,  1 Blle CH. LA GAFFELIÈRE  NAUDES St Emilion 1er GCC 1962 

 Et. fanée et un peu tachée (1 petit accroc). Capsule abimée en tête.   

 N : bas épaule.   

    

 

25 
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 15,  3 Blles VDN MUSCAT DE RIVESALTES "Château de Calce"  1998 

 Et. bonnes. N : mi goulot.   

 

33 

 16,  2 Blles SAVENNIÈRES Roche aux Moines Château de Chamboureau  1999 

 "Cuvée d'Avant". Et. à peine tachées. N : 1 cm.   

   

 

25 

 17,  2 Blles MONTLOUIS Dom. de La Taille aux Loups   

 1 blle de 1992, 1 blle de 1989. Et.: 1 impeccable, 1 à peine tachée.   

 N : 1 x 3 cm, 1 x 4,5 cm   

   

 

30 

 18,  2 Blles MACVIN DU JURA mise  Domaine Martin Faudot  NM 

 

 

20 

 19,  2 Blles MACVIN DU JURA mise  Domaine Martin Faudot NM 

 

20 

 20,  1 Blle ROSÉ des RICEYS mise Morel Père & Fils    1999 

 Et. à peine tachée. N : top.    

 

10 

 21,  2 Blles CHINON "Les Chanteaux" mise Couly Dutheil 2004  

 Et. à peine tachées. N : top.    

 

20 

 22,  6 Blles CHINON "Les Chanteaux" mise Couly Dutheil 2004  

 Et. à peine tachées. N : top.    

 

60 

 23,  1 Blle CHINON "Les Chanteaux" mise Couly Dutheil 1994 

 Et. excellente. N : 2 cm.    

 

10 

 24,  3 Blles ALOXE CORTON mise Domaine de Brully 2002 

 

68 

 25,  3 Blles CH. LE COSSU Cérons 1996 

 Et. un peu tachées. N : 2 mi goulot, 1 bas goulot/limite haut épaule.    

 

15 

 26,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle CHAMBOLLE MUSIGNY mise Champy      1999  

1 Blle ALOXE CORTON "Les Brunettes et Planchots" mise Ch. de Santenay  2000  

1 Blle MOULIN A VENT "La Tour de Rochegrés"    2004  

 Et.: 2 excellentes, 1 un peu tachée. N : top.    

 

30 

 27,  4 Blles NUITS ST GEORGES mise Dom. Dupasquier  1999  

 Et. légèrement tachées (1 petit accroc). N : top.    

 

52 

 28,  6 Blles CH. PONTOISE CABARRUS Haut Médoc CB 1998  

 Et. excellentes. N : bas goulot.    

 

220 

 29,  3 Blles CH. CLÉMENT PICHON Haut Médoc CB 1999  

 Et. excellentes. N : bas goulot.    

 

90 
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 30,  1 Blle CH. LA TOUR CARNET Haut Médoc GCC 1996 

 Et. légèrement tachée. N : mi goulot.    

 

20 

 31,  3 Blles CH. LA LOUVIÈRE Graves 1999  

 Et. à peine tachées. N : 2 haut goulot, 1 mi goulot.    

 

40 

 32,  4 Blles CH. HAUT BEYCHEVELLE GLORIA St Julien 1996  

 Et. excellentes. N : mi goulot.    

 

75 

 33,  4 Blles PAVILLON DES CONNÉTABLES St Julien 1988 

 Second vin du Château Léoville Poyferré.     

 Et. légèrement tachées. N : mi goulot.    

 

60 

 34,  4 Blles CH. BON PRINCE St Emilon GC 1983  

 Et. à peine tachées (2 petites déchirures). N : 2 bas goulot,    

 2 bas goulot/limite haut épaule.    

 

40 

 35,  Lot de 2 blles comprenant :   

1 Blle CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC                       1998  

1 Blle CH. LA LOUVIÈRE                      Graves                       1998  

 Et.: 1 à peine tachée 1 un peu plus tachée. N : 1 haut goulot,     

 1 mi goulot.    

 

40 

 36,  1 Mag Champagne POMMERY Brut Vintage   1985 

 Cuvée Spéciale "Louise Pommery". Présentation et niveau impeccables.    

 CBO.    

 

150 

 37,  1 Mag Champagne MOËT & CHANDON Brut Impérial   NM 

 Et. impeccable hormis 1 minuscule accroc. Niveau et coiffe impeccables.    

 CBO.    

 

65 

 38,  1 Imp AGNEAU ROUGE  Bordeaux mise nég. 1999 

(6 L) Et. à peine tachée. N : mi/bas goulot. CBO.   

 

70 

 39,  12 Blles CH. MAUCAILLOU Moulis 2002  

 CBO NI.    

 

250 

 40,  1 Mag CH. HAUT BRION  Graves 1er GCC 2000 

 Et. très légèrement tachée. N : 2 cm.    

 

 

 41,  8 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC 1981 

 Et. un peu tachées. N : 3 mi goulot, 2 bas goulot, 2 bas goulot/ limite    

 haut épaule, 1 haut épaule.   

 

150 

 42,  1 Imp. CH. LARMANDE St Emilion GCC 1976 

 Et. à peine tachée (1 accroc). N : mi/bas goulot. Capsule fragile.   

 

240 
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 43,  1 Imp. CH. LARMANDE St Emilion GCC 1975 

 Et. tachée (quelques petits accrocs). N : bas goulot. Capsule cire fragile.   

 

195 

 44,  3 Blles CLOS DU CLOCHER  Pomerol 1970 

 Et. fanées et tachées (1 à moitié déchirée mais lisible).   

 N :  2 tout en haut épaule, 1 haut épaule.   

 

60 

 45,  1 Mag CLOS DU CLOCHER  Pomerol 1973 

 Et. fanée et tachée. N : mi/bas goulot.   

 

50 

 46,  1 Mag CLOS DU CLOCHER  Pomerol 1973 

 Et. fanée et tachée. N : mi/bas goulot.   

 

50 

 47,  2 Mags CLOS DU CLOCHER  Pomerol 1973 

 Et. fanées, tachées et un peu déchirées. N : mi/bas goulot.   

 

85 

 48,  6 Blles CH. LABÉGORCE ZÉDÉ Margaux  1975 

 Et. à peine tachées. N : 2 bas goulot/ limite haut épaule, 1 tout en haut épaule,   

 2 haut épaule, 1 mi épaule.   

 

100 

 49,  6 Blles CH. DE LA RIVIÈRE Fronsac 

 3 blles de 1988, 3 blles de 1985.  

 Et. excellentes. N : 3 bas goulot, 3 bas goulot/ limite haut épaule.  

 

50 

 50,  3 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC 

 1 blle de 1981, 2 blles de 1976.  

 Et.: 1 à peine tachée, 1 plus tachée, 1 manquante (jupe découpée pour vérification). N : bas goulot.
  

 

50 

 51,  2 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC 1970 

 Et. fanées et tachées, parfaitement lisibles. N : tout en haut épaule.   

 

60 

 52,  4 Blles CH. LARMANDE St Emilion GCC 1964 

 Et. un peu tachées et un peu fanées. 1 jupe découpée pour vérification.   

 N : 1 bas goulot, 2 tout en haut épaule, 1 mi épaule.   

 

120 

 53,  1 Blle CH. MOUTON BARON PHILIPPE Pauillac GCC 1964 

 Et. très fanée mais déchiffrable. N : haut épaule.   

 

35 

 54,  6 Blles CH. MOUTON BARON PHILIPPE Pauillac GCC 1964 

 Et.: idem. N : 1 haut épaule, 2 ht/mi épaule, 1 mi épaule, 2 mi/bas épaule.   

 

130 

 55,  2 Blles CH. BAURY Margaux CB 1990 

 Présentation et niveau, impeccables.  

   

 

30 

 56,  1 Blle CH. CALON St Georges St Emilion 1970 

 Et. fanée et un peu tacchée. N : mi épaule.   

 

10 
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 57,  1 Blle CH. TROPLONG MONDOT St Emilion GCC 1966 

 Et. fanée, un peu tachée ( 1 accroc). N : tout en haut épaule.   

 

80 

 58,  2 Blles CH. TROTANOY Pomerol 1966 

 Et. légèrement tachées. N : 1 haut épaule, 1 ht/mi épaule.   

 

 

 59,  2 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1967 

 Et. un peu fanées. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

120 

 60,  1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves GCC 1967 

 Et. fanée et tachée, mais parfaitement lisible.    

 N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

140 

 61,  3 Blles CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 1961 

 Et.: 2 fanées et un peu tachées, 1 plus fanée, plus tachée et déchirée mais lisible. N : 2 ht/mi épaule, 
1 mi épaule.   

 

150 

 62,  1 Blle CH. SIGALAS RABAUD Sauternes 1er CC 1957 

 Et. fanée et tachée. N : tout en haut épaule.   

 

120 

 63,  1 Blle CH. LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er CC 1919 

 Et. fanée, tachée et usée, mais parfaitement lisible. N : limite haut épaule.   

 

470 

 64,  1 Blle CH. LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er CC 1919 

 Et. fanée, tachée et usée, mais parfaitement lisible ( 2 petites déchirures ). N : mi épaule. 
  

 

330 

 65,  1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1975 

 Et. légèrement tachée. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

175 

 66,  2 Blles CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1975 

 Et. légèrement tachées (1 un peu déchirée). N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

350 

 67,  1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1969 

 Et. un peu tachée. N : bas goulot.   

 

350 

 68,  1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1969 

 Et. un peu plus tachée. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

330 

 69,  1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1969 

 Et. un peu tachée. N : tout en haut épaule.   

 

300 

 70,  1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1969 

 Et. un peu plus tachée. N : mi épaule.   

 

240 

 71,  1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1953 

 Et. très fanée, un peu tachée (1 accroc). N : haut épaule.   

 

580 
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 72,  3 Blles VOLNAY 1er Cru mise Bouchard Père & Fils  195? 

 Supposées 195?. 1 collerette à moitié déchirée, 2 manquantes.   

 Et. tachées (1 déchirée). N : 4 à 5,5 cm.   

 

60 

 73,  Lot de 2 blles mise C. Prieur comprenant :   

1 Blle MEURSAULT (rouge)                 1959 

1 Blle MEURSAULT (rouge) "Les Forges"   Mill. ?  

 Et. fanées tachées et un peu usées. 1 collerette manquante.   

 N : 1 x 4 cm, 1 x 7,5 cm.   

 

60 

 74,  3 Blles BOURGUEIL mise Maurice Pétrus nég.  Mill. ? 

 Vieilles bouteilles. Et. fanées et tachées. N : 4 à 8 cm.   

 

30 

 75,  1 Blle HERMITAGE La Chapelle (rouge) mise P.Jaboulet Ainé.  1938 

 Et. tachée, fanée et déchirée mais lisible. N : 4 cm.   

 

800 

 76,  1 Blle HERMITAGE La Chapelle (blanc) mise P.Jaboulet Ainé.  1938 

 Et. tachée, fanée et déchirée mais lisible. N : 5 cm.   

 

320 

 77,  1 Blle CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES mise Capitain-Gagneron  1970 

 Et. tachée et un peu usée. N : 4 cm.   

 

10 

 78,  Lot de 6 blles de vins blancs comprenant :   

5 Blles Vin autrichien (Cabinet) : 4 blles de 1982, 1 blle de 1981.   

1 Blle GEWURZTRAMINER mise nég.  NM 

 Et.: 5 excellentes, 1 tachée. N : top à 6,5 cm.   

 

15 

 79,  1 Blle Champagne HENRIOT Brut Rose Noire  NM 

 Et. usée, mais lisible. N : 2 cm du fonds.   

 

25 

 80,  1 Blle Champagne "Cuvée Grandissime" Brut mise Victor Clicquot nég.  1966 

 Et. fanée. N : 2 cm du fonds.   

 

55 

 81,  1 Mag CH. LARMANDE St Emilion GCC 1976 

 Et. tachée et un peu fanée. N : mi goulot.   

 

65 

 82,  3 Mags CH. LARMANDE St Emilion GCC 1976 

 Et. tachées (2 déchirées). N : 2 mi goulot, 1 bas goulot.   

 

180 

 83,  3 Mags CH. LARMANDE St Emilion GCC 1976 

 Et.: 1 très déchirée, 2 manquantes. Jupes des capsules découpées pour   

 vérification. N : mi goulot.   

 

100 

 84,  3 Mags CH. LARMANDE St Emilion GCC 1975 

 Et.: 2 très déchirées, 1 très usée et déchirée. Jupes des capsules découpées   

 pour vérification. N : 2 mi/bas goulot, 1 bas goulot.   

 

100 



   

 Vins & Spiritueux  
Samedi 16 février 2019 à 14h30 

 

 

 Page 7 de 48 

LOT LIBELLE ADJUDICATION 

 85,  3 Mags CH. LARMANDE St Emilion GCC 1975 

 Et. très déchirées et tachées mais lisibles. N : 1 mi goulot, 2 bas goulot.   

 

100 

 86,  Lot de 2 blles comprenant :   

1 Blle FIXIN "Cuvée des Fragonard" mise nég.                                  1982 

1 Blle BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE mise nég.  1995 

 Et. fanées et tachées. N : 1 x 0,5 cm, 1 x 2 cm.   

 

20 

 87,  6 Blles CH. BOIS GROULEY St Emilion  1994 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton d'origine.   

 

50 

 88,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion 2000 

 Et. impeccables. N : 5 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 Carton d'origine.   

 

65 

 89,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion 2000 

 Et.: 4 impeccables, 2 à peine tachées. N : bas goulot. Carton d'origine.   

 

60 

 90,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion 2000 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton d'origine.   

 

70 

 91,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion GC 1999 

 Et.: 4 impeccables, 2 à peine tachées. N : bas goulot. Carton d'origine.   

 

60 

 92,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion GC 1999 

 Et.: 5 impeccables, 1 à peine tachée. N : 5 bas goulot, 1 bas goulot/limite   

 haut épaule. Carton d'origine.   

 

55 

 93,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion GC 1999 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton d'origine.   

 

60 

 94,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion GC 1998 

 Et. excellentes. N : bas goulot. Carton d'origine.   

 

65 

 95,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion GC 1998 

 Et. excellentes. N : bas goulot. Carton d'origine.   

 

60 

 96,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion GC 1998 

 Et. excellentes. N : bas goulot.    

 

55 

 97,  3 Blles CLOS LABARDE St Emilion GC  

 1 blle de 2000, 1 blle de 1999, 1 blle de 1998.   

 Et. excellentes. N : bas goulot.   

 

40 

 98,  6 Blles CLOS LABARDE St Emilion GC  

 1 blle de 2000, 3 blles de 1999, 2 blles de 1998.  

 Et. excellentes. N : bas goulot.   

 

50 
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 99,  6 Blles MERCUREY mise Duvernay Père & Fils Prop.  2003 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton d'origine.   

 

55 

100,  6 Blles MERCUREY mise Duvernay Père & Fils Prop.  2003 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton d'origine.   

 

55 

101,  6 Blles MERCUREY mise Duvernay Père & Fils Prop.  2003 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton d'origine.   

 

55 

102,  6 Blles RULLY 1er Cru "Rabource" mise Duvernay Père & Fils Prop.  2005 

 Et. impeccables hormis 2 petits accrocs. N : top.   

 Carton d'origine.   

 

70 

103,  6 Blles RULLY 1er Cru "Rabource" mise Duvernay Père & Fils Prop.  2005 

 Et. impeccables hormis 3 petits accrocs. N : top.   

 Carton d'origine.   

 

55 

104,  6 Blles Champagne Vve FOURNY & Fils Grande Réserve Brut  NM 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. Carton d'origine.   

 

100 

105,  Lot de 4 blles comprenant :   

1 Blle CHABLIS 1er Cru "Les Fourneaux" mise Grossot Vit.  2000 

1 Blle RULLY 1er Cru "Rabource" mise Duvernay Père & Fils Prop.  2008 

1 Blle RULLY 1er Cru "Les Cloux" (rouge) mise Duvernay Père & Fils Prop. 2007 

1 Blle VIRÉ CLESSÉ "Grande Réserve" mise Cave de Viré  2002 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

30 

106,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle HAUT ROC BLANQUANT  St Emilion GC 1998 

1 Blle CH. LES PALAIS "Cuvée Randolin" Corbières 1994 

1 Blle CH. MAUCAMPS Haut Médoc CB 2000 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

30 

107,  6 Blles CH. BESSAN SÉGUR Médoc CB               1995 

 Et.: 3 impeccables, 3 plus ou moins usées. N : 5 bas goulot, 1 bas goulot/   

 limite haut épaule. CBO.   

 

55 

108,  6 Blles CH. GRAND NAUVE St Emilion mise nég. 1989 

 Et. impeccables. N : 3 bas goulot, 3 bas goulot/ limite haut épaule. CBO.   

 

60 

109,  1 Blle CH. BEAUSÉJOUR DUFFAU LAGARROSSE St Emilion 1er GCC 1982 

 Et. à peine tachée. N : bas goulot.   

 

75 

110,  6 Blles CH. BEAUSÉJOUR DUFFAU LAGARROSSE St Emilion 1er GCC 1982 

 Et. légèrement tachées (2 petits accrocs). N : 2 bas goulot, 2 bas goulot/   

 limite haut épaule, 2 haut épaule.   

 

330 
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111,  1 Blle CH. BEAU-SÉJOUR BÉCOT St Emilion 1er GCC 1982 

 Et. légèrement tachée. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

55 

112,  6 Blles CH. BEAU-SÉJOUR BÉCOT St Emilion 1er GCC 1982 

 Et. légèrement tachées ( 1 avec 2 accrocs, 1 avec 3 accrocs).   

 N : 4 limite haut épaule, 2 tout en haut épaule.   

 

290 

113,  5 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 1994 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

120 

114,  1 Blle CH. LA CROIX BERTHONEAU St Emilion 1988 

 Et. un  peu tachée. N : bas goulot.   

 

11 

115,  1 Blle CH. LA TOUR CARNET Pauillac GCC 1989 

 Et. fanée et un  peu déchirée mais lisible. N : mi goulot.   

 

25 

116,  1 Blle CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1989 

 Et. un peu tachée. N : tout en haut épaule.   

 

120 

117,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1979 

 Et. fanée et tachée. N : 2,5 cm.   

 

210 

118,  2 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1991 

 Et. un peu fanées. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.   

 

130 

119,  2 Blles CH. DUHART-MILON Pauillac GCC 1990 

 Et. un peu tachées. N : mi goulot.   

 

120 

120,  1 Blle ARBOIS (Jura) mise JFr Nevers  1978 

 Et. fanée, tachée et un peu usée. Capsule cire fragile. N : 3 cm.   

 

18 

121,  1 Blle BROUILLY mise Marcel Georges nég.  NM 

 Vieille bouteille. Et. tachée mais déchiffrable. N : 8 cm.   

 

12 

122,  1 Blle Champagne DOM PÉRIGNON  1955 

 Et. un peu fanée et un peu usée, mais parfaitement lisible.    

 Coiffe impeccable. N : 1 cm du fonds.   

 

480 

123,  8 Blles BOURGOGNE ALIGOTÉ mise Dom. Château de Melin  2015 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

45 

124,  12 Blles POMMARD mise Dom. Château de Melin   2014 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton d'origine.   

 

140 

125,  12 Blles MEURSAULT "Les Grands Charrons" mise Dom. Château de Melin  2015 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. Carton d'origine.   

 

210 
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126,  9 Blles BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE mise Dom. Château  2014 

 de Melin. Présentation et niveau, impeccables. Carton d'origine.   

 

70 

127,  12 Blles BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE mise Dom. Château  2014 

 de Melin. Carton d'origine NI.   

 

100 

128,  12 Blles AUXEY-DURESSES mise Dom. Château de Melin  2014 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. Carton d'origine.   

 

100 

129,  Lot de 11 blles mise Dom. Château de Melin comprenant :   

7 Blles MARANGES 1er Cru "Clos des Rois"  2014 

2 Blles MARANGES 1er Cru "Clos des Rois"  2011 

2 Blles BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE  2011 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

75 

130,  12 Blles PULIGNY MONTRACHET "La Corvée des Vignes" mise Dom. Château  2014 

 de Melin. Présentation, niveau et couleur, impeccables. Carton d'origine.   

 

170 

131,  2 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY "Les Nazoires" mise Dom. Château de Melin  2011 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

35 

132,  2 Mags POMMARD mise Dom. Château de Melin   

 1 mag de 2014, 1 mag de 2011.   

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

70 

133,  Lot de 3 blles mise Dom. Château de Melin comprenant :   

2 Blles GEVREY CHAMBERTIN "Chemin de la Justice" :    

 1 blle de 2008, 1 blle de 2006.   

1 Blle CHASSAGNE-MONTRACHET "Les Battaudes"  2007 

 Et. un peu tachées. N : 0,5 cm.   

 

55 

134,  3 Blles CLOS VOUGEOT GC mise Domaine Debray  2009 

 Et. à peine tachées. N : top.   

 

 

135,  1 EXTINCTEUR au nom du Château La Jalgue (Bordeaux)  2005 

 CBO.   

 

25 

136,  1 Mag CH. LE PETIT CHABAN Bordeaux 2011 

 Et. impeccable. N : bas goulot.   

 

10 

137,  1 Mag CÔTES DU ROUSSILLON "La Matine" mise Domaine Singla  2012 

 Et. à peine tachée. N : 2 cm.   

 

10 

138,  1 Mag VIN CORSE (Sartène) ALFIERI POLIDORI mise Dom. San Micheli  2016 

 Et. à peine tachée. N : haut goulot.   

 

15 

139,  1 Mag Champagne GOSSET Brut Grande Réserve  NM 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

40 
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140,  1 Mag Champagne PALMES D'OR  Nicolas FEUILLATE Brut  1996 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

90 

141,  6 Blles CÔTES DE PROVENCE rosé mise Château Maïme  2011 

 Et. plus ou moins tachées. N : mi goulot.   

 

25 

142,  6 Blles SAINT ROMAIN Sous Château mise Dom. Château de Melin  2007 

 Et. plus ou moins tachées. N : top.   

 

30 

143,  6 Blles BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE blanc mise Dom.  2007 

 Château de Melin. Et. légèrement tachées. N : 0,5 cm.   

 

35 

144,  Lot de 6 blles mise Dom. Château de Melin comprenant :   

4 Blles SAINT ROMAIN Sous Château (rouge)  2007 

2 Blles SAINT ROMAIN Sous Château (blanc)  2003 

 Et. plus ou moins tachées. N : 4 x 0,5 cm, 2 x 1,5 cm.   

 

35 

145,  6 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc  

 5 blles de 2007, 1 blle de 2003.   

 Et. légèrement tachées. N : mi goulot.   

 

125 

146,  3 Blles CÔTE ROTIE "Brune et Blonde" mise Guigal  2005 

 Et.: 2 impeccables, 1 avec 1 déchirure. N : top.   

 

100 

147,  6 Blles CH. PALMER Margaux GCC 1995 

 Et. excellentes. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot.   

 

740 

148,  6 Blles CÔTES DE PROVENCE rosé mise Château Maïme   

 1 blle de 2013, 5 blles de 2011.   

 Et.: 1 impeccable, 5 un peu tachées. N : mi goulot.   

 

30 

149,  6 Blles CROZES HERMITAGE "Clos des Grives" mise Dom. Combier  2010 

 Et. légèrement tachées. N : 1 cm.   

 

160 

150,  3 Blles HERMITAGE mise Domaine du Colombier  2009 

 Et. légèrement tachées. N : 0,5 cm.   

 

130 

151,  2 Blles CÔTE RÔTIE "La Sereine Noire" mise Gangloff  2009 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

220 

152,  Lot de 6 blles mise Dom. Château de Melin comprenant :   

2 Blles BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE blanc  2007 

4 Blles BOURGOGNE ALIGOTÉ                                  2004 

 

45 

153,  Lot de 5 blles mise Dom. Château de Melin comprenant :   

2 Blles PULIGNY-MONTRACHET "La Corvées des Vignes"  2007 

3 Blles MEURSAULT Les Grands Charrons : 1 blle de 2008, 2 blles de 2007.   

 Et. un peu tachées. N : 1 cm.   

 

90 
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154,  Lot de 3 blles mise Bouchard Père & Fils comprenant :   

2 Blles BEAUNE GRÈVES 1er Cru Vigne de l'Enfant Jésus  2009 

1 Blle BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE (rouge)  2013 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

125 

155,  3 Blles CH. YON-FIGEAC St Emilion GCC 1997 

 Et.: 1 un peu tachée, 2 plus tachées. N : mi goulot.   

 

40 

156,  3 Blles RÉSERVE DE LA COMTESSE Pauillac 2005 

 Et. un peu tachées et un peu usées. N : mi goulot.   

 

75 

157,  3 Blles CH. PATACHE D'AUX Médoc CBS 2004 

 Et. un peu tachées (1 accroc). N : mi goulot.   

 

40 

158,  1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 2008 

 Et. à peine tachée. N : mi goulot.   

 

140 

159,  1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1988 

 Et. un peu fanée et tachée. N : bas goulot.   

 

140 

160,  1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1986 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : bas goulot.   

 

130 

161,  1 Blle CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1983 

 Et. un peu fanée et tachée. N : tout en haut épaule.   

 

110 

162,  1 Blle CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1989 

 Et. un peu fanée et tachée (1 petit accroc). N : mi goulot.   

 

100 

163,  4 Blles CH. CANTEMERLE Haut Médoc GCC 2005 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

90 

164,  4 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 2006 

 Et. un peu tachées. N : mi goulot.   

 

205 

165,  2 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2009 

 Et. un peu tachées. N : mi goulot.   

 

55 

166,  2 Blles CH. CHAUVIN St Emilion GCC 1986 

 Et. tachées. N : mi/bas goulot.   

 

35 

167,  1 Blle CH. LÉOVILLE BARTON St Julien GCC 2006 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

50 

168,  3 Blles CORTON GC Hospices de Beaune "Cuvée Charlotte" Dumay mise   2003 

 Maison P. Dumay. Et. un peu tachées et un peu froissées. N : 2 x 0,5 cm,   

 1 x 1 cm.   

 

130 
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169,  Lot de 6 blles (rouge) mise Dom. Château de Melin comprenant :   

1 Blle AUXEY DURESSES                  2014 

1 Blle MARANGES 1er Cru "Clos des Rois"  2011 

2 Blles MARANGES 1er Cru "Clos Roussots"  2007 

1 Blle GEVREY CHAMBERTIN "Chemin de la Justice" 2008 

1 Blle CHASSAGNE MONTRACHET "Les Battaudes" 2007 

 Et.: 2 impeccables, 4 un peu tachées. N : top. 

60 

170,  Lot de 3 blles et 2 demies de vins blancs comprenant :   

1 Blle CHABLIS 1er Cru  "Côte de l'Echet" mise J.Brocard  2012 

1 Blle PULIGNY MONTRACHET "La Corvée des Vignes" mise Dom. Melin 2004 

1 Blle MACON VILLAGES "Cruzille" mise Dom. de l'Echelette  2015 

2 Demies CHABLIS 1er Cru "Les Beauroys" mise Dom. Laroche  2006 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

40 

171,  Lot de 5 blles de vins rouges comprenant :   

1 Blle CÔTES DU RHÔNE "Les Combelles"                                  2014 

1 Blle CÔTES DU RHÔNE VILLAGES "Domaine de la Mayanne "  2013 

1 Blle SAINT JOSEPH mise Caves St Ronain                                  2016 

1 Blle BOURGOGNE Htes Côtes de Nuits mise A. Bourgeois - Vieilles Vignes 2016 

1 Blle SAINT AMOUR mise G. Duboeuf                                  2016 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

35 

172,  Lot de 5 blles de vins rouges comprenant :   

2 Blles DELAGRAVE Bordeaux mise nég. 2014 

1 Blle MOUTON CADET Bordeaux mise nég. 2014 

1 Blle VILLA CHAVIN                   2015 

1 Blle CH. FERRAN Graves                 2004 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

20 

173,  2 Blles CÔTE RÔTIE "Fortis" mise St. Montez Vignobles du Monteillet  2009 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

35 

174,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle POMMARD 1er Cru "Les Chaponnières" mise Dom. Debray  2009 

1 Blle CROZES HERMITAGE "Clos des Grives" mise Dom. Combier 2010 

1 Blle GEVREY CHAMBERTIN "En Champs" mise Gentet-Pansiot  2010 

 Et. un peu tachées. N : top.   

 

55 

175,  5 Blles CH. FRANC-MAYNE St Emilion GCC 1986 

 Et. un peu tachées. N : 1 tout en haut épaule, 2 haut épaule,    

 2 ht/mi épaule (+).   

 

50 

176,  1 Blle ROC DE CAMBES Côtes de Bourg 2006 

 Et. à peine tachée. N : bas goulot.   

 

60 
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177,  Lot de 2 blles comprenant :   

1 Blle CH. LAFARGUE Pessac Léognan blanc 1999 

1 Blle LES LINDARETS Entre Deux Mers                 2014 

 Et.: 1 impeccable, 1 un peu tachée. N : 1 haut goulot, 1 mi goulot.   

 

 8 

178,  5 Blles BARONS DE ROTHSCHILD Haut Médoc mise nég. 2013 

 Et. à peine tachées. N : bas goulot.   

 

40 

179,  1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1964 

 Et. un peu fanée, un peu tachée. N : mi épaule.   

 

140 

180,  1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1970 

 Et. fanée et tachée. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

160 

181,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle CH. LA DOMINIQUE St Emilion GCC 2007 

1 Blle CH. OLIVIER                 Graves GCC 2004 

1 Blle CH. PAVIE DECESSE St Emilion GCC 2001 

 Et.: 2 à peine tachées, 1 tachée. N : 1 top, 2 mi goulot.   

 

 

182,  Lot de 2 blles comprenant :   

1 Blle CH. CORDET Margaux                                  2013 

1 Blle CH. MOULIN BELLEGRAVE St Emilion GC 2015 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

20 

183,  1 Blle CH. TALBOT St Julien GCC 1985 

 Et. fanée, très tachée, mais lisible. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

35 

184,  1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1983 

 Et. tachée. N : bas goulot.   

 

370 

185,  1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2006 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

95 

186,  1 Blle CH. D'ARMAILHAC Pauillac GCC 1989 

 Et. fanée et tachée. N : mi épaule.   

 

35 

187,  Lot de 5 blles comprenant :   

1 Blle CH. GRESSIER GRAND POUJEAUX Moulis 2004 

1 Blle CH. LABÉGORCE Margaux                                  2000 

1 Blle DOMAINE DE GRANDMAISON Graves 1993 

2 Blles MOINE BELLERIVE Fronsac                 1990 

 Et.: 4 légèrement tachées, 1 manquante. N : 3 mi goulot, 2 bas goulot/   

 limite haut épaule.   

 

45 
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188,  Lot de 2 blles mises Yann Chave comprenant :   

1 Blle CROZES HERMITAGE "Le Rouvre"  2014 

1 Blle CROZES HERMITAGE (blanc)  2014 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

20 

189,  3 Blles CH. MARQUIS DE TERME Haut Médoc 1955 

 Et. fanées et tachées mais lisibles. N : 1 haut épaule, 1 ht/mi épaule (+),   

 1 ht/mi épaule.   

 

90 

190,  Lot de 4 blles comprenant :   

1 Blle CH. LA CHAPELLE LESCOURS St Emilion GC 1989 

1 Blle CH. DE LAMARQUE Haut Médoc                 1985 

2 Blles  CH. DE CHANTEGRIVE Graves                                 1989 

 Et.: 3 un peu tachées (1 déchirée mais lisible), 1 très tachée.   

 N : bas goulot.   

 

38 

191,  1 Blle CH. CANON St Emilion 1er GCC 1986 

 Et. tachée. N : tout en haut épaule.   

 

45 

192,  1 DMag CARRUADES DE LAFITE Pauillac  1964 

 Et. fanée, tachée et un peu usée. Capsule impeccable. N : tout en haut épaule.   

 

410 

193,  Lot de 5 blles de vins rosés comprenant :   

1 Blle CÔTES DE PROVENCE "Les Oliviers" mise Berne  2014 

3 Blles CÔTES DE PROVENCE  mise Château Maïme  2013 

1 Blle VENTOUX mise nég.                                  2016 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

20 

194,  3 Blles CÔTES DU ROUSSILLON "Terroir Mailloles" mise Dom. Sarda-Malet  2001 

 Et. tachées. N : bas goulot.   

 

25 

195,  3 Blles CÔTES DE PROVENCE rosé Miraval  2015 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

25 

196,  2 Blles CÔTES DE PROVENCE rosé MM Minuty  2015 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

20 

197,  3 Blles CÔTES DE PROVENCE rosé Château de Selle mise Dom. Ott  2010 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

45 

198,  2 Blles STONYRIDGE Waiheke Island (Nlle Zélande)  2014 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

70 

199,  6 Blles STONYRIDGE Waiheke Island (Nlle Zélande)  2014 

 Et.: 5 impeccables, 1 un peu déchirée. N : mi goulot.   

 

280 

200,  3 Blles MUSCAT Yarden Galilee (Israël)  1989 

 Et. un peu tachées. 1 collerette manquante, supposée 1989. N : bas goulot.   

 

35 
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201,  3 Blles JUMILLA (Espagne) TAJA Reserva  2003 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

10 

202,  5 Blles YARDEN Cabernet Sauvignon mise Golan Heights Winery (Israël)  2012 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

50 

203,  Lot de 5 blles et 1 demie comprenant :   

1 Demie MOSCATO (vin blanc doux) Italie mise Cantina Gabriele                2015 

1 Blle ORVIETO CLASSICO (Vin blanc sec) Italie                 2015 

1 Blle MARANI MILORAULI (vin blans sec) Georgie                 2015 

1 Blle COMTE DE M (Vallée de la Bekaa) Liban mise Château Kefraya           2013 

1 Blle PETIT CASTEL mise Dom. du Castel - Israël                 2013 

1 Blle CH. BRUNOY Le'Haim Velivra'ha mise Barkan (Israël)   

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

30 

204,  Lot de 6 blles de vins de Georgie comprenant :   

3 Blles SAPERAVI Special Reserve (rouge) 2014 

3 Blles KISI Special Reserve (blanc)  2015 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

50 

205,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle                 KESSER Seven Seventy (vin doux rouge) New York (USA)   

1 Blle                 MUSCAT Old Treasure (vin de liqueur blanc) Israël   

1 x 0,50 cl Natural Chacha  50° 5 ans d'âge mis en blle en 2016 Georgie   

 

20 

206,  Lot de 4 blles comprenant :   

1 Blle TOSCANA rosé Fattoria Rignana (Italie) 2017 

1 Blle Rosé DALTON (Israël)  2016 

1 Blle RKATSITELI Manaveli (Georgie) blanc 2014 

1 Blle MUKUZANI rouge (Georgie)  2013 

 

20 

207,  Lot de 4 blles comprenant :   

1 Blle BANDOL rosé Mazet de Cassan                                                 1985 

1 Blle BANDOL rosé Ste Croix                                                  1993 

1 Blle PINOT GRIS (Alsace) mise Cave Coop                                                 2015 

1 Blle COLLINES RHODANIENNES Viognier de Rosine mise Ogier  2016 

 

20 

208,  Lot de 4 blles comprenant :   

1 Blle VDP des Côtes de Gascogne blanc (Gros Manseng) mise G.Vigouroux  2007 

1 Blle CORSE CALVI rouge mise Dom. d'Alzipratu                                  2014 

1 Blle POUILLY FUMÉ "Les Blanches" mise JP Bailly                                  2011 

1 Blle SANCERRE "Le Roc" mise P. Jolivet                                                  2013 

 

28 

209,  1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1995 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : mi goulot.   

 

270 

210,  1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 1988 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : bas goulot.   

 

230 
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211,  3 Blles CH. PALMER Margaux GCC 1985 

 Et. un peu usées. N : 2 limite haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).   

 

300 

212,  1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 2001 

 Et. à peine tachée. N : bas goulot.   

 

350 

213,  1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 2001 

 Et. un peu tachée. N : bas goulot.   

 

350 

214,  1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 2001 

 Et. un peu tachée. N : bas goulot.   

 

350 

215,  1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1988 

 Et. un peu tachée. Capsule découpée en tête. N : ht/mi épaule.   

 

120 

216,  1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1987 

 Et. fanée et tachée. N : tout en haut épaule.   

 

110 

217,  1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1983 

 Et. à peine tachée. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

 

218,  1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1979 

 Et. tachée. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

180 

219,  1 Blle CH. LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er CC 1989 

 Et. un peu fanée et tachée. N : mi/bas goulot.   

 

40 

220,  2 Blles CH. DE CÉRONS Cérons 1973 

 Et. fanées et tachées mais lisibles. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

45 

221,  Lot de 2 blles comprenant :   

1 Blle CH. LES NOILETTES Vieilles Vignes Monbazillac  2002 

1 Blle CH. ? mise Médeville Cadillac 1989 

 Et.: 1 impeccable, 1 manquante (jupe découpée par l'expert). N : 1 bas goulot,   

 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

10 

222,  1 Blle TRÉS VIEUX MARC DE BOURGOGNE mise Trénel Fils  1982 

 Et. à peine tachée. N : bas goulot.   

 

30 

223,  1 Blle BAS ARMAGNAC mise Louis Dupuy  1979 

 Millésime manuscrit ? Et. un peu fanée. Capsule cire impeccable. N : haut épaule.   

 

50 

224,  1 Blle ARMAGNAC mise Delord  Mill. ? 

 Absence d'étiquette. N : tout en haut épaule.   

 

30 

225,  2 Blles Champagne DRAPPIER Rosé de Saignée Brut  NM 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

35 
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226,  1 Blle Champagne RUINART Rosé Brut  NM 

 Et. à peine déchirée. N : top.   

 

40 

227,  Lot de 5 blles comprenant :   

1 Blle RATAFIA de la CHAMPAGNE mise J. Charlier - 18°   

2 Blles Champagne JEAN MICHEL Brut  NM 

1 Blle Champagne JL LEGROS Brut - Cuvée Réservée pour la Brigade Financière  NM 

1 Blle Champagne MANDOIS Brut  NM 

 

40 

228,  12 Blles CLOS DU MARQUIS St Julien 1988 

 Et. impeccables. N : 7 bas goulot, 3 bas goulot/ limite haut épaule,    

 2 tout en haut épaule. CBO.   

 

320 

229,  6 Mags CH. BATAILLEY Pauillac GCC 1993 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

250 

230,  3 Blles CH. DE ROCHEMORIN Pessac Léognan 2005 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

45 

231,  1 Blle VEGA SICILIA "Unico" (Espagne)  2000 

 Et. un peu tachée. N : mi goulot.   

 

180 

232,  1 Blle VEGA SICILIA "Unico" (Espagne)  2000 

 Et. un peu plus tachée. N : mi goulot.   

 

180 

233,  1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1990 

 Et. de Francis Bacon, tachée. N : limite haut épaule.   

 

260 

234,  1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1990 

 Et. de Francis Bacon, tachée. N : limite haut épaule.   

 

260 

235,  1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1990 

 Et. de Francis Bacon, tachée. N : tout en haut épaule.   

 

260 

236,  1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1990 

 Et. de Francis Bacon, tachée. N : tout en haut épaule.   

 

260 

237,  1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1988 

 Et. de Keath Haring, fanée et tachée (1 déchirure).    

 N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

 

238,  1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1988 

 Et. de Keath Haring, fanée et tachée (1 petite déchirure). N : limite haut épaule.   

 

 

239,  1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1983 

 Et. de Steinberg, fanée, tachée et un peu usée. N : bas goulot.   

 

200 
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240,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2006 

 Et. un peu tachée. N : 1 cm.   

 

220 

241,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 2006 

 Et. un peu tachée. N : 1 cm.   

 

220 

242,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1990 

 Et. très fanée. Millésime parfaitement lisible. N : 1 cm.   

 

 

243,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1990 

 Et. très fanée. Millésime parfaitement lisible. N : 1,5 cm.   

 

 

244,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1990 

 Et. très fanée. Millésime parfaitement lisible. N : 2 cm.   

 

 

245,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1990 

 Et. très fanée (1 accroc). Millésime parfaitement lisible. N : 3 cm.   

 

 

246,  1 Blle PÉTRUS Pomerol 1996 

 Et. un peu tachée. N : bas goulot.   

 

1400 

247,  6 Blles MONTSANT (Peraj Ha'abib) Flor de Primavera mise Cave Capçanes  2006 

 (Espagne). Vin rouge. Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

80 

248,  6 Blles MONTSANT (Peraj Ha'abib) Flor de Primavera mise Cave Capçanes  2006 

 (Espagne). Vin rouge. CBO NI.   

 

80 

249,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle GRATTE-CUL Les Apéros de Peio 75 cl-11,5°   

1 Blle LA TURLUTTE AU CHOCOLAT Les Apéros de Peio 75 cl - 11,5°   

1 x 0,25 cl VDP d'OC " bree collection"  2012 

 

 5 

250,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle ABSOLUT VODKA (Suède) 70 cl - 40°   

1 Blle GRAND PREMIUM VOKDA (Russie) Kremlin 50 cl - 40°   

1 Blle BOUKHA BOKOBSA Eau de Vie de Figue ( Liban ) 70 cl - 37,5°   

 

20 

251,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle CRÈME DE CASSIS de BOURGOGNE Dames de Nuys 70 cl - 15°   

2 Blles EAU DE FLEUR D'ORANGER (Liban)  60 cl   

 

 5 

252,  Lot de 2 blles comprenant :   

1 Blle PASTIS 51  Collection 2010 1L - 51°   

1 Blle SAKE (Japon) 72 cl - 15°   

 

10 

253,  1 Blle PUNCH DES TROPIQUES HEDIARD 70 cl - 35°.   

 

10 
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254,  3 Mags CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2003 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

180 

255,  1 Mag CH. GISCOURS Margaux GCC 2003 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

80 

256,  2 Mags CH. GISCOURS Margaux GCC 2003 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

175 

257,  1 Blle CH. DURFORT VIVENS Margaux GCC 1971 

 Et. excellente. N : tout en haut épaule. 

20 

258,  2 Blles CH. BRANE CANTENAC Margaux GCC 1988 

 Et.: 1 à peine usée, 1 un peu tachée. N : mi goulot. 

55 

259,  1 Blle CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1971 

 Et. fanée et tachée. N : tout en haut épaule. 

55 

260,  1 Blle BOURGOGNE Htes CÔTES DE BEAUNE (rouge) mise E. Chambrier  1975 

 Et. fanée et tachée. N : 2 cm. 

 5 

261,  3 Blles PULIGNY MONTRACHET mise A.R. Barrière Frères nég. 1955 

 Et. fanées et tachées ( 1 très déchirée, collerette très usée ). N : 4 à 5,5 cm. 

45 

262,  1 Blle MEURSAULT CHARMES mise Rémy de Foulanges nég.  1945 

 Et. fanée, tachée et un peu déchirée. N : 2 cm. 

75 

263,  1 Blle 1ères Côtes de Bordeaux moelleux ? mise négoce  Mill. ? 

 Vieille bouteille. Pas d'indication de millésime. Et. très fanée. N : haut épaule. 

 7 

264,  1 Blle CH. SAINT ROBERT Graves Sup. sec 1975 

 Et. fanée et tachée (1 déchirure). N : haut épaule.   

 

12 

265,  1 Blle CH. BASTOR LAMONTAGNE Sauternes 1961 

 Et. très fanée et usée (jupe découpée par l'expert pour vérification).   

 N : haut épaule. 

60 

266,  1 Blle CH. BASTOR LAMONTAGNE Sauternes 1946 

 Et. fanée, tachée et un peu usée. N : limite haut épaule. 

140 

267,  1 Blle CH. BASTOR LAMONTAGNE Sauternes 1946 

 Et. fanée, tachée et déchirée. N : haut épaule. 

140 

268,  1 Blle CH. CLIMENS Barsac CC 1953 

 Sans étiquette. Confirmation par la capsule gravée et par le bouchon.   

 Jupe découpée par l'expert. N : haut épaule. 

190 

269,  2 Blles CLOS SAINT ROBERT Graves Sup moelleux 1947 

 Sans étiquette. N : 1 limite haut épaule, 1 haut épaule. 

65 

270,  3 Blles CH. LA FLEUR DU MAYNE Pomerol 1986 

 Et.: 2 très abimées, 1 manquante. N : 1 limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule, 1 ht/mi épaule (+). 

30 

271,  3 Blles CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1985 

 Et. quasiment illisibles. Millésime très difficile à lire sur les bouchons.   

 N : 2 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule. 

45 

272,  5 Blles CH. POTENSAC Médoc 

 3 blles de 2001, 2 blles de 1999.  

 Et. excellentes. N : mi goulot. 

50 

273,  2 Blles CH. MAUCAILLOU Moulis 2009 

 Présentation et niveau, impeccables. 

45 
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274,  4 Blles CH. LA DOMINIQUE St Emilion GCC 

 3 blles de 2006, 1 blle de 2001.  

 Et. excellentes (2 petites taches). N : mi goulot. 

90 

275,  2 Blles CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC 2002 

 Et. impeccables. N : bas goulot.   

 

30 

276,  3 Blles CH. POUJEAUX Moulis 2005 

 Et. un peu tachées. N : mi goulot. 

70 

277,  4 Blles CH. LAROZE St Emilion GCC 2000 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

80 

278,  2 Blles CH. CAMENSAC Haut Médoc GCC 2001 

 Et. à peine tachées. N : mi/bas goulot.   

 

25 

279,  Lot de 6 blles comprenant :   

1 Blle CH. LA ROSE                           Lussac St Emilion                2006 

1 Blle CÔTES ROCHEUSES      St Emilion GC                2005 

2 Blles GRAND CARROSSE Puisseguin    St Emilion                1993 

1 Blle CH. LES TROIS CROIX      Fronsac                2002 

1 Blle CH. CAZENAVE                           St Emilion                1990 

 Et. à peine tachées. N : 3 mi goulot, 3 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

40 

280,  Lot de 5 blles comprenant :   

1 Blle CH. TOUR PIBRAN                       Pauillac CB                   2005 

1 Blle CH. TAYAC PLAISANCE Margaux                       2001 

1 Blle CH. PONTET FUMET St Emilion GC 1985 

1 Blle CH. RAMAGE LA BATISSE Haut Médoc CB 1996 

1 Blle CH. LA TOUR DE BY                      Médoc CBS                   2003 

 Et. un peu tachées. N : 4 mi goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

50 

281,  2 Blles CH. LA VIEILLE CURE Fronsac 1999 

 Et. à peine tachées (4 petites déchirures). N : bas goulot.   

 

16 

282,  1 Blle VOUVRAY moelleux Vieilles Vignes mise Dom. Guertin Brunet  2002 

 Et. un peu tachée. N : 1 cm.   

 

 8 

283,  Lot de 3 blles comprenant :   

2 x 0,50 cl SAUSSIGNAC mise Château Miaudoux  2001 

1 x 0,50 cl SAUSSIGNAC Vendanges d'Autrefois  2003 

Et. un peu tachées. N : 1 haut goulot, 2 mi goulot.   

 

10 

284,  2 Blles CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er CC 1997 

 Et. à peine tachées. N : bas goulot.   

 

40 

285,  3 Blles CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er CC 1997 

 Et. à peine tachées. N : bas goulot.   

 

70 



   

 Vins & Spiritueux  
Samedi 16 février 2019 à 14h30 

 

 

 Page 22 de 48 

LOT LIBELLE ADJUDICATION 

286,  12 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut Médoc 2002 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

240 

287,  6 Blles CH. TAILLEFER Pomerol 2000 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

200 

288,  6 Blles CH. LAROSE TRINTAUDON Haut Médoc CBS 2010 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

60 

289,  6 Blles CH. TALBOT St Julien GCC 2001 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

300 

290,  6 Blles CH. D'ARCINS Haut Médoc CB 2004 

 Et.: 2 impeccables, 4 plus ou moins usées. N : bas goulot. CBO.   

 

80 

291,  6 Blles CH. PAVIE MACQUIN St Emilion GCC 2002 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

240 

292,  6 Blles CH. CARBONNIEUX Graves GCC 2000 

 Et. plus ou moins usées. N : mi goulot. CBO.   

 

220 

293,  1 Blle Scotch Whisky Pur Single Malt KNOCKANDO    

 Saison 1974, mis en bouteille en 1987.    

 Et. très tachée mais lisible. N : mi goulot.   

 

80 

294,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle CH. LA LOUBIÈRE Pomerol                      2011 

2 Blles CH. DARIUS St Emilion GC 2009 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

40 

295,  3 Blles CH. JEAN DE GUÉ Lalande de Pomerol         2011 

 Et. impeccables. N : bas goulot.   

 

30 

296,  6 Blles CH. Grd BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC St Emilion GC 2010 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

95 

297,  1 Blle PÉTRUS Pomerol           1990 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

2650 

298,  1 Blle PÉTRUS Pomerol           1990 

 Et. légèrement tachée. N : mi goulot. 

2500 

299,  1 Blle CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er CC 2006 

 Et. à peine tachée. N : mi goulot.   

 

19 

300,  1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 2003 

 Et. tachée. N : bas goulot.   
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301,  1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1999 

 Et. un peu tachée. N : bas goulot.   

 

145 

302,  1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 2000 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

600 

303,  2 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 2000 

 Et. à peine tachées, sinon impeccables. N : bas goulot.   

 

1250 

304,  1 Mag CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 2000 

 Et. tachée. N : haut goulot.   

 

1150 

305,  1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2000 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

1050 

306,  1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2000 

 Et. légèrement tachée par le papier de soie. N : mi goulot.   

 

950 

307,  1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2000 

 Et. à peine tachée (1 minuscule point d'usure). N : mi goulot.   

 

910 

308,  2 Blles CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2000 

 Et. un peu tachées par le papier de soie ( 2 petits points d'usure).    

 N : mi goulot.   

 

1780 

309,  1 Mag CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2000 

 Et. très légèrement tachée, sinon impeccable. N : mi goulot. 

 

310,  12 Blles CH. DUHART MILON Pauillac GCC 1983 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 

520 

311,  1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU     St Julien GCC    1989 

 Et. excellente. N : bas goulot.   

 

110 

312,  2 Blles CH. TALBOT   St Julien GCC  

 1 blle de 2000, 1 blle de 2002.   

 Et. un peu tachées. N : 1 haut goulot, 1 mi goulot.   

 

80 

313,  1 Blle CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 1985 

 Et. un peu fanée et tachée. N : bas goulot.   

 

50 

313,1 1 Blle LES FORTS DE LATOUR Pauillac 1987 

 Et. un peu tachée (1 accroc). N : mi goulot.   

 

80 

314,  1 Blle PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 1984 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : bas goulot.   

 

70 
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315,  4 Blles CLOS DU MARQUIS St Julien  

 1 blle de 2001, 2 blles de 1988, 1 blle de 1985.   

 Et.: 3 excellentes, 1 un peu tachée (1 accroc). N : 1 haut goulot,    

 1 bas goulot, 2 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

125 

316,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1981 

 Et. fanée et tachée. N : 2 cm.   

 

250 

317,  3 Blles CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1986 

 Et.: 2 impeccables, 1 un peu déchirée (fragile). N : 1 bas goulot,   

 1 bas goulot/ limite haut épaule, 1 limite haut épaule.   

 

200 

318,  1 Blle CÔTE RÔTIE "Brune et Blonde" mise Guigal  1988 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : 1,5 cm.   

 

45 

319,  1 Blle CÔTE RÔTIE "La Mouline" mise Guigal  1982 

 Et. et collerette fanées et un peu tachées. N : 0,5 cm.   

 

350 

320,  1 Blle CÔTE RÔTIE "La Mouline" mise Guigal  1982 

 Et. et collerette : idem. Et. un peu déchirée. N : 0,5 cm.   

 

350 

321,  1 Blle CÔTE RÔTIE "La Landonne" mise Guigal  1982 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : 0,5 cm.   

 

310 

322,  1 Blle CÔTE RÔTIE "La Landonne" mise Guigal  1982 

 Et. un peu fanée, un peu tachée et déchirée mais parfaitement lisible.   

 N : 1 cm.   

 

250 

323,  2 Blles CÔTE RÔTIE mise Domaine Jamet  2015 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

230 

324,  2 Blles CÔTE RÔTIE mise Domaine Jamet  2014 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

180 

325,  2 Blles CHÂTEAUNEUF DU PAPE "La Crau" mise Dom. du Vieux Télégraphe  2004 

 Et. à peine tachées. N : 1 cm.   

 

75 

326,  1 Blle Champagne PIPER HEIDSIECK    

 Bouteille habillée de rouge et noir sur le thème "French Cancan"   

 Edition limitée.   

 

 

327,  1 Blle Champagne BILLECART-SALMON Brut   2000 

 Cuvée Nicolas François Billecard.   

 Présentation et niveau, impeccables. En étui.   

 

40 

328,  1 Blle Champagne BILLECART-SALMON Brut Rosé  2000 

 Cuvée Elisabeth Salmon.   

 Présentation et niveau, impeccables. En coffret.   
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329,  12 Blles CH. FILHOT Sauternes  1982 

 Et. plus ou moins tachées, mais parfaitement lisibles. N : 6 mi/bas goulot,   

 6 bas goulot. CBO sans capot.   

 

 

330,  2 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2003 

 Et.: 1 à peine tachée, 1 un peu plus tachée. N : mi/bas goulot.   

 

160 

331,  2 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC  

 1 blle de 2001, 1 blle de 1999.   

 Et.: 1 à peine tachée, 1 un peu plus tachée. N : 1 mi goulot, 1 mi/bas goulot.   

 

120 

332,  2 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1993 

 Et. tachées et très usées, mais parfaitement lisibles.   

 N : mi goulot.   

 

110 

333,  2 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1992 

 Et. légèrement tachées. N : 1 mi goulot, 1 mi/bas goulot.   

 

110 

334,  2 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1990 

 Et. tachées et très usées, mais parfaitement lisibles.   

 N : 1 mi/bas goulot, 1 bas goulot.   

 

300 

335,  2 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1989 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

360 

336,  1 Blle CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1988 

 Et. un peu tachée et un peu usée. N : bas goulot.   

 

70 

337,  3 Blles CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1985 

 Et. excellentes. N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot.   

 

280 

338,  Lot de 4 blles comprenant :   

1 Blle BEAUNE BASTION 1er Cru mise Dom. Chanson  2004 

1 Blle CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES mise Dom. Bachelet  2006 

1 Blle POMMARD mise Dom. Mazilly Père & Fils                       2003 

1 Blle CÔTES DU RHÔNE mise J. Lionnet Vit.                       1995 

 Et.: 2 impecables, 2 un peu tachées. N : 0,5 cm à 2 cm.   

 

25 

339,  2 Mags PINOT NOIR ( Vin du Valais - Suisse ) mise A. Roduit & Fils Prop.  1986 

 Et. un peu tachées ( 1 un peu déchirée). N : 1 x 2,5 cm, 1 x 3,5 cm.   

 

25 

340,  1 Mag SAUMUR CHAMPIGNY "Château du Hureau" mise Vatan Vit.  1989 

 Vieilles Vignes. Et. excellente. N : 2,5 cm.   

 

30 

341,  1 Mag BOURGUEIL "Domaine des Chesnaies" mise Lamé-Delisle-Boucard Vit. 
 1989 

 Et. sérigraphiée. N : 2 cm.   

 

45 
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342,  1 Blle VIN JAUNE mise Château l'Etoile  1982 

 Et. un peu usée. Capsule cire un peu abimée. N : bas goulot.   

 

50 

343,  1 Blle GEWURZTRAMINER mise Trimbach  1986 

 Et. un peu fanée et un peu usée. N : 4 cm.   

 

20 

344,  1 Blle Porto " White Port " Fonseca   

 Et. un peu griffée. N : top.   

 

 5 

345,  1 Blle CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Réservé" mise Château Rayas  1992 

 Et. un peu tachée et un peu déchirée. N : 1,5 cm.   

 

360 

346,  1 Mag CH. BISTON-BRILLETTE Moulis 1986 

 Et. fanée et tachée. N : mi/bas goulot.   

 

35 

347,  1 Mag CH. JACQUES BLANC St Emilion 1975 

 Médaille d'or à Paris. Et. un peu tachée. N : mi épaule.   

 

10 

348,  1 Mag CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 1978 

 Et. un peu tachée (quelques légers accrocs). Capsule découpée en tête.   

 Jupe découpée par l'expert pour vérification. N : bas goulot.   

 

120 

349,  2 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2006 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

45 

350,  4 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2005 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

140 

351,  5 Blles LA PLAGNOTTE St Emilion GC  

 4 blles de 2004, 1 blle de 2003.   

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

50 

352,  Lot de 5 blles comprenant :   

2 Blles CH. BIBIAN                       Haut Médoc CB 2012 

1 Blle CHAPELLE MARACAN Bordeaux Sup 1997 

2 Blles CH. COLOMBE PEYLANDE Haut Médoc   1994 

+Et.: 4 impeccables, 1 un peu tachée. N : 2 mi goulot, 3 mi/bas goulot.   

 

30 

353,  1 Blle MARQUIS DE ST ESTÈPHE St Estèphe mise coop 1990 

 Et. à moitié déchirée, mais lisible. N : bas goulot.   

 

10 

354,  3 Blles ESPRIT DE VALANDRAUD St Emilion GC 2012 

 Et.: 1 impeccable, 1 à peine tachée, 1 un peu griffée. N : mi goulot.   

 

35 

355,  1 Blle COUVENT DES JACOBINS St Emilion GCC 1999 

 Et. un peu usée. N : mi goulot.   

 

20 
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356,  1 Blle LA DAME DE MONTROSE St Estèphe 1996 

 Et. à peine tachée. N : mi goulot.   

 

18 

357,  1 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1995 

 Et. excellente. N : bas goulot. CBO.   

 

70 

358,  1 Blle PALETTE rouge (GC de Provence) mise Château Simone  2005 

 Et. excellente ( 2 minuscule accroc). N : mi goulot.   

 

25 

359,  1 Jéro MARQUIS DE ST ESTÈPHE St Estèphe mise coop 1981 

5 L Et. fanée et tachée. N : mi épaule.   

 

50 

360,  1 Blle Champagne BOLLINGER La Grande Année Brut  1999 

 Et. à peine usée. N : top.   

 

85 

361,  1 Mag Champagne BOLLINGER La Grande Année Brut  1997 

 Et. à peine tachée. N : top.   

 

170 

362,  1 DMag Champagne BOLLINGER Grande Année Brut  1988 

3 L Présentation et niveau, impeccables.   

 

 

363,  Lot de 6 blles comprenant :   

4 Blles CH. MOULIN DE SALLES Lalande de Pomerol 1986 

2 Blles CH. TOUR MAILLET                       Pomerol                      1983 

Et. un peu fanées et un peu tachées. N : 1 bas goulot, 5 bas goulot/   

limite haut épaule.   

 

50 

364,  2 Blles MOUTON CADET Bordeaux mise nég. 1982 

Et. à peine tachés. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

 

35 

365,  1 Demie VIN DE PAILLE Arbois mise Fruitière Vinicole d'Arbois  1990 

Et. un peu tachée. N : 2 cm.   

 

20 

366,  1 Blle VIN JAUNE Arbois mise Fruitière Vinicole d'Arbois  1986 

 Médaille d'Or. Et. un peu tachée. N : 2 cm.   

 

40 

367,  1 Mag VIEUX COGNAC mise J.V.C. Aumasson (Cognac)  1878 

 Et. un peu tachée, sans indication de degré et de contenance.   

 Capsule manquante. N : 10 cm. 

550 

368,  3 Blles CH. BARRAU Sauternes          1996 

 Et. à peine tachées. N : 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot.   

 

40 

369,  1 Blle JURANCON mise Clos Joliette  1978 

 Et. excellente (1 minuscule accroc). N : bas goulot.   

 

145 

370,  1 Blle JURANCON mise Clos Joliette  1978 

 Et. un peu tachée. N : mi/bas épaule.   

 

30 
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371,  7 Blles CH. POUJEAUX Moulis 2002 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

100 

372,  4 Blles CH. BELAIR St Emilion 1er GCC 2001 

 Et. un peu tachées. N : mi/bas goulot.   

 

110 

373,  1 Blle CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1985 

 Et. à peine tachée. N : bas goulot.   

 

60 

374,  1 Blle VIEUX CHÂTEAU GAUBERT Graves  1996 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

 8 

375,  1 Blle CH. PAPE CLÉMENT Graves GCC 1988 

 Et. impeccable. N : mi/bas goulot.   

 

70 

376,  1 Blle CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1978 

 Et. tachée et légèrement usée. N : limite haut épaule.   

 

30 

377,  1 Blle LA DEMOISELLE DE SOCIANDO Haut Médoc  1998 

 Et. à peine tachée. N : mi goulot.   

 

14 

378,  2 Blles CH. CANON St Emilion 1er GCC 1986 

 Et. légèrement tachées. N : bas goulot.   

 

80 

379,  1 Blle CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1989 

 Et. impeccable. N : bas goulot.   

 

110 

380,  6 Blles CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1989 

 Et.: 5 impeccables, 1 à peine tachées. N : 2 bas goulot, 1 bas goulot/ limite    

 haut épaule, 3 limite haut épaule.   

 

620 

381,  12 Blles CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Rapet Père & Fils         2002 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. Carton d'origine.   

 

 

382,  12 Blles CH. COUTET Barsac 1er CC 1988 

 Et.: 9 impeccables, 3 un peu fanées. N : 3 mi goulot,  7 bas goulot,   

 2 bas goulot/ limite haut épaule. CBO.   

 

340 

383,  12 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 1982 

 Et. à peine tachées. N : 7 mi goulot, 4 bas goulot, 1 bas goulot/limite   

 haut épaule. CBO.   

 

710 

384,  12 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1985 

 Et.: 8 excellentes, 4 un peu tachées. N : 2 bas goulot, 10 bas goulot/limite   

 haut épaule. CBO.   

 

300 

385,  11 Blles VIEUX CHÂTEAU CERTAN Pomerol 1982 

 Et. impeccables. N : 5 bas goulot, 6 bas goulot/ limite haut épaule. CBO.   

 

1900 
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386,  1 Blle PÉTRUS Pomerol 1985 

 Et. un peu tachée (1 minuscule accroc, 1 petite déchirure). N : bas goulot.   

 

1200 

387,  1 Blle Champagne RUINART Brut  1982 

 Et. un peu fanée et un déchirée, parfaitement lisible. Coiffe impeccable.   

 N : 1 cm du fonds.   

 

40 

388,  1 Blle Champagne RUINART Brut  1981 

 Et. un peu fanée et un peu usée. Coiffe impeccable. N : 1,5 cm du fonds.   

 

35 

389,  1 Blle FINES EAUX-DE-VIE du BAS-ARMAGNAC Vignobles de Jaurrey  1923 

 Laberdolive Prop. Vin de Folle Blanche. 70 cl 40°. Et. à peine usée. N : 3 cm.   

 

800 

390,  1 Blle RHUM VIEUX Agricole (Martinique) "Reserve spéciale" mise Depaz  1929 

 Et. un à peine tachée. N : 5 cm. Vendue en étui avec 1 éprouvette   

 contenant du sable de la Montagne Pelée.   

 

1400 

391,  1 Jéro GALIUS St Emilion GC mise coop 1988 

5 L Et. excellente. N : haut épaule. CBO.   

 

170 

392,  12 Blles CH. GLORIA St Julien 1998 

 Et. impeccables. N : 8 mi/bas goulot, 3 bas goulot, 1 haut épaule. CBO.   

 

200 

393,  12 Blles CH. LA POINTE Pomerol 2001 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

320 

394,  6 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2006 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

150 

395,  Lot de 1 blle et 1 demie comprenant :   

1 Blle SANCERRE Vendange du 24 Octobre                           1996 mise L. Crochet   

1 Demie SANCERRE rouge mise Dom. de la Voltonnerie        1998 

 Et. un peu tachées. N : 2 cm.   

 

10 

396,  1 Blle CHÂTEAU-CHALON mise Dom. Berthet-Bondet  1999 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

35 

397,  1 Blle MERCUREY mise Jacques Barozzi nég.  1955 

 Et. un peu fanée et un peu tachée (1accroc). Capsule cire un peu abimée.   

 N : 7 cm.   

 

12 

398,  1 Blle TOKAY PINOT GRIS GC Zinnkoepfle mise coop  1999 

 Et. un peu fanée. N : 2,5 cm.   

 

 5 

399,  3 Blles CH. GLORIA St Julien 1989 

 Et. impeccables. N : 2 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

95 
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400,  5 Blles CH. PRIEURÉ LICHINE Margaux GCC 1989 

 Et. fanées et un peu tachées (2 un peu déchirées). N : 3 bas goulot,   

 1 limite haut épaule, 1 haut épaule.   

 

150 

401,  2 Blles CH. RAUSAN SÉGLA Margaux GCC 1988 

 Et. excellentes. N : bas goulot.   

 

85 

402,  Lot de 6 blles comprenant :   

1 Blle CH. CABLANC Bordeaux                       2000 

2 Blles CH. BELLEVUE Côtes de Castillon  1986 

1 Blle CH. MONSION Bordeaux Sup  1988 

1 Blle CLOS DU SABATEY Bordeaux                       1986 

1 Blle CH. DE GAUSSENS Bordeaux Sup  1974 

 Et. plus ou moins fanées et tachées (1 un peu déchirée). N : 2 bas goulot,   

 3 tout en haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).   

 

22 

403,  Lot de 5 blles comprenant :   

1 Blle FRONTON Château la Concorde  2003 

2 Blles SAINT CHINIAN Cuvée des Gissières  1997 

2 Blles BERGERAC Les Pujols                       1999 

 Et. un fanées et un peu tachées. N : mi goulot.   

 

23 

404,  Lot de 4 blles comprenant :   

3 Blles CH. ROLLAND Bordeaux 1986 

1 Blle CH. HAUT-D'ARZAC Bordeaux 1988 

 Et. très tachées mais lisibles. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

 8 

405,  Lot de 6 blles comprenant :   

1 Blle MISE DE LA BARONNIE Fronsac mise nég. 1996 

1 Blle CH. HAUT MAYNE                      Graves                      1995 

1 Blle CH. SAINT CLOUD                      Médoc                      1998 

1 Blle CH. MEILHAN                      Médoc                      1996 

1 Blle CH. DU MOULIN                       Haut Médoc 1983 

1 Blle CH. TOUR PRIGNAC                      Médoc                      1979 

 Et.: 5 un peu tachées et un peu fanées,  1 très usée. N : 3 bas goulot,    

 2 bas goulot/ limite haut épaule, 1 mi épaule.   

 

25 

406,  4 Blles FAUGÈRES mise Domaine Fonteneau  2001 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

16 

407,  1 Blle CH. LAROSE TRINTAUDON Haut Médoc CB 1999 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

20 

408,  6 Blles CH. DE LARDILEY Cadillac sec 1996 

 Et. à peine tachées. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot.   

 

16 

409,  3 Mags CH. MOULIN BLANC Bordeaux 2006 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

25 
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410,  4 Blles CH. DU CROS Loupiac 1995 

 Et. un peu tachées. N : bas goulot.   

 

35 

411,  6 Blles CH. DU CROS Loupiac 1995 

 Et. un peu tachées (2 un peu déchirées). N : bas goulot.   

 

52 

412,  6 Blles CH. DU CROS Loupiac 1990 

 Et; un peu fanées et tachées (quelques accrocs). N : 2 bas goulot,   

 4 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

65 

413,  3 Blles CH. DU CROS Loupiac 1989 

 Et. un peu tachées. N : bas goulot.   

 

35 

414,  2 Blles CH. DU CROS Loupiac 1986 

 Et. un peu tachées et déchirées. N : 1 mi/bas goulot, 1 bas goulot.   

 

26 

415,  6 Blles CH. DU CROS Loupiac 1986 

 Et. un peu tachées et déchirées. N : 1 mi goulot, 4 bas goulot,   

 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

65 

416,  1 Blle LA CHARTREUSE DE COUTET Sauternes 1990 

 Et. fanée. N : bas goulot.   

 

13 

417,  Lot de 3 blles comprenant :   

1 Blle CH. DES NOYERS                       Ste Croix du Mont       1989 

1 Blle CH. TER…                                            Loupiac                      1996 

1 Blle CH. POURQUEY-CAZEAU Bordeaux Sup 1994 

 Et. tachées (1 à moitié déchirée). N : 2 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

15 

418,  4 Blles CH. BERTRAND Ste Croix du Mont 2000 

 Et. à peine tachées. N : bas goulot.   

 

18 

419,  2 Blles CLOS DES PRINCES Barsac 1996 

 Et.: 1 un peu tachée, 1 un peu plus tachée et un peu usée.   

 N : mi goulot.   

 

19 

420,  1 Blle CH. COUTET Barsac 1er CC 1985 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : bas goulot.   

 

22 

421,  1 Blle CH. DE RAYNE VIGNEAU Sauternes 1er CC 1983 

 Et. fanée, tachée et un peu déchirée. N : bas goulot.   

 

35 

422,  1 Mag CH. MAYNE DU CROS Graves 2000 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

14 

423,  1 Mag ROYAL St Emilion GC mise Coop 2001 

 Et. impeccable. N : bas goulot.   

 

20 
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424,  1 Mag MARQUIS DE ST ESTÈPHE St Estèphe mise Coop 1996 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

30 

425,  1 Mag CH. MAISON BLANCHE Montagne St Emilion             2003 

 Et. impeccable. N : bas goulot. CBO.   

 

20 

426,  1 Mag CH. MAISON BLANCHE Montagne St Emilion                2003 

 CBO NI.   

 

22 

427,  2 Blles POMMARD mise Château de Pommard   

 1 blle de 1986, 1 blle de 1985.   

 Et. un peu tachées. N : 1 x 2,5 cm, 1 x 3 cm.   

 

90 

428,  1 Blle CHASSAGNE MONTRACHET "Abbaye de Morgeot" mise  Mill. ? 

 Ropiteau Frères. Vieille bouteille. Collerette manquante.   

 Et. tachée. N : 3 cm.   

 

30 

429,  Lot de 6 blles de vins blancs comprenant :   

1 Blle PINOT GRIS mise Victor Hertz                                             2004 

1 Blle GEWURZTAMINER Kaefferkopf mise M.Schaetzel  2005 

1 Blle RIESLING Kaefferkopf mise M. Schaetzel                       2007 

2 Blles SILVANER Rheinhessen Trocken (Allemagne)  2008 

1 Blle RIESLING Pfalz (Allemagne)                                             2008 

 Et. un peu tachées. N : top.   

 

50 

430,  2 Blles CÔTEAUX DE MASCARA (Algérie)  1984 

 Et. fanées et tachées. N : 1 à 2 cm.   

 

12 

431,  1 Blle CÔTEAUX DU LAYON "Chaume" mise Château de Bellevue  1996 

 Et. impeccable. N : 1,5 cm.   

 

15 

432,  Lot de 3 blles de vins rouges comprenant :   

1 Blle GAMAY Vin de Savoie mise Jacquin Prop.                                             NM 

1 Blle MONDEUSE ( Savoie) Cuvée du Merraindier  mise Domaine  1998 

1 Blle CÔTES DU RHÔNE mise Th. La Chevalière                        1981 

 Et.: 2 impeccables, 1 tachée. N : 0,5 cm à 3 cm.  

 

15 

433,  3 Blles VOUVRAY "Château" Chevrier mise J. Gremy Vit.  1921 

 (2 supposées 1921). 2 collerettes manquantes. Et. tachées, 1 à moitié déchirée.   

 N : 1 x 4 cm, 2 x 7 cm.   

 

80 

434,  1 Blle Champagne G. FLUTEAU Brut  NM 

 Présentation et niveau, impeccables. En étui.    

 

20 

435,  1 Blle Champagne G. FLUTEAU IIIème Millénaire Cuvée Prestige   1996 

 Belle présentation. En étui.   

 

18 
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436,  1 Blle Champagne G. FLUTEAU IIIème Millénaire Cuvée Prestige   1996 

 Belle présentation. En étui.   

 

18 

437,  1 Blle Porto RAMOS PINTO Urtiga Vintage Caracter   

 Présentation et niveau, impeccables. En étui.   

 

16 

438,  1 Blle Imperial Porto SANDEMAN Aged Reserve Tawny   

 Présentation et niveau, impeccables. En étui.   

 

20 

439,  1 Blle Armagnac Château de Sandemagnan (Michel Guérard)   

 10 ans de fût de chêne. 70 cl-41°.   

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

30 

440,  2 Blles Porto blanc DALVA Finest Port mise Da Silva   

 

14 

441,  2 Blles Porto blanc RÉCCUA    

 75 cl-19°   

 

14 

442,  2 Blles Porto blanc RÉCCUA    

 75 cl-19°   

 

15 

443,  2 Blles Porto blanc RÉCCUA    

 75 cl-19°   

 

15 

444,  6 Blles CH. HAUTES ROCHES Puisseguin St Emilion 1995 

 Et. excellentes. N : 5 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule. CBO.   

 

80 

445,  6 Blles  CH. DE RESPIDE Graves 2000 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

60 

446,  6 Blles CH. GUINOT St Emilion 2000 

 Et. impeccables. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot. CBO.   

 

60 

447,  5 Blles CH. MAINE LALANDE Lalande de Pomerol 2000 

 Et. bonnes. N : 3 bas goulot, 2 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

55 

448,  Lot de 6 blles comprenant :   

1 Blle RUBIS DE CH. CABLANC Bordeaux                      1998 

1 Blle CH. ROLLAND                      Bordeaux                      1986 

1 Blle CH. MONSION                      Bordeaux Sup 1988 

2 Blles CH. DE BRONDEAU        Bordeaux Sup 1995 

1 Blle CLOS DU SABATEY Bordeaux 1986 

 Et.: 5 tachées, 1 tachée et déchirée. N : 3 mi goulot, 1 haut épaule, 2 ht/mi épaule(+).   

 

20 

449,  Lot de 2 blles de vins du Portugal rouge comprenant :   

1 Blle QUINTA VALE DE FORNOS   1996 

1 Blle Alentejo REGUENGOS  1997 

 Et. tachées. N : 1 mi/bas goulot, 1 limite haut épaule.   

 

 8 
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450,  1 Blle CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1995 

 Et. un peu tachée. N : bas goulot.   

 

20 

451,  1 Blle CH. LA CROIX DE GAY Pomerol 2007 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

20 

452,  Lot de 5 blles comprenant :   

3 Blles CH. BARBEYRON                      St Emilion GC          2000 

1 Blle CH. POURQUEY-CAZEAU Bx Sup moelleux          1994 

1 Blle CH. GRAND BARIL                      Montagne St Emilion          1997 

 Et.: 3 excellentes, 2 tachées (1déchirée). N : 4 mi goulot, 1 bas goulot.   

 

20 

453,  2 Blles MISE DE LA BARONNIE St Emilion mise nég. 1996 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. N : bas goulot.   

 

10 

454,  1 Blle PAVILLON ROUGE du CH. MARGAUX Margaux 1993 

 Et. un peu tachée et un peu fanée. N : mi/bas goulot.   

 

65 

455,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1982 

 Et. fanée, un peu tachée et un peu usée. N : 3,5 cm.   

 

 

456,  Lot de 2 blles mise Bouchard Père & Fils comprenant :   

1 Blle ALOXE CORTON                       1969 

1 Blle GEVREY CHAMBERTIN  1969 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. N : 2,5 à 3 cm.   

 

105 

457,  1 Blle BEAUNE-THEURONS 1er Cru Dom. du Château de Beaune mise   1966 

 Bouchard Père & Fils. Et. fanée et tachée. N : 3,5 cm.   

 

50 

458,  Lot de 6 blles comprenant :   

1 Blle BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE BEAUNE mise Jacob Mauclair 2003 

1 Blle BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS mise coop  1986 

1 Blle POUILLY FUISSSÉ mise nég.                                                                  2009 

1 Blle CÔTES DU RHÔNE mise ?                                                                  Mill. ? 

1 Blle POMMARD mise nég.                                                                  1973 

1 Blle GIGONDAS mise ?                                                                                        Mill. ? 

 Et.: 2 impeccables, 4 plus ou moins tachées (1 très usée). N : top à 5,5 cm.   

 

30 

459,  12 Blles CH. FOUGEAILLES Lalande de Pomerol 2000 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

170 

460,  12 Blles CH. FOUGEAILLES Lalande de Pomerol 2000 

 CBO NI.   

 

160 

461,  12 Blles CH. LAFLEUR GRANGENEUVE               Pomerol     2000 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.   

 

200 
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462,  12 Blles CH. LAFLEUR GRANGENEUVE                     Pomerol            2000 

 CBO NI.   

 

200 

463,  12 Blles CH. POUJEAUX Moulis 1994 

 Et.: 9 impeccables, 3 un peu tachées. N : mi goulot. CBO.   

 

280 

464,  12 Blles CLOS DU MARQUIS St Julien 1993 

Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 

320 

465,  12 Blles CH. HAUT BAILLY Graves GCC 1992 

 Et.: 11 impeccables, 1 un peu tachée. N : 11 bas goulot, 1 limite haut épaule.    

 CBO.   

 

380 

466,  12 Blles CH. D'YQUEM 1er Cru Sup Sauternes 1981 

 Et. légèrement fanées. N : 1 mi goulot, 2 mi/bas goulot,   

 7 bas goulot, 2 bas goulot/ limite haut épaule. CBO. ( Livré en 2 lots).   

 

 

467,  12 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1988 

 Et. fanées et un peu tachées. N : 0,5 cm à 1 cm. CBO.   

 

3100 

468,  12 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1987 

 Et. fanées et un peu tachées (3 un peu effrangées). N : 0,5 cm à 1,5 cm. CBO.   

 

2650 

469,  12 Blles CH. LA MISSION HAUT BRION Graves CC 1988 

 Et. un peu tachées. Passe d'importation US au dos. N : 7 haut goulot,   

 4 mi goulot, 1 mi/bas goulot. CBO.   

 

1800 

470,  12 Blles VIEUX CHÂTEAU CERTAN Pomerol 1969 

 Et. excellentes (à peine tachées). N : 1 bas goulot/ limite haut épaule,   

 7 limite haut épaule, 4 tout en haut épaule. CBO   

 

1050 

471,  12 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1984 

 Et. un peu fanées (2 petits accrocs). N : 6 haut goulot, 6 mi goulot. CBO.   

 

2650 

472,  12 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1981 

 Et. fanées et un peu tachées. N : bas goulot/ limite haut épaule. CBO.   

 

2700 

473,  12 Blles CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GC 1992 

 Et. un peu fanées et un peu tachées (1accroc, 1 petite déchirure).   

 N : 11 mi goulot, 1 mi/bas goulot. CBO.   

 

2600 

474,  12 Blles MENETOU-SALON "Le Prieuré des Aublats" mise H. Bourgeois  NM 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. Cartond'origine.   

 

50 

475,  6 Blles MUSCADET SÈVRE & MAINE "Comte Leloup" du Château de  2013 

 Chasseloir. Cuvée des Ceps Centenaires.   

 

 7 

476,  6 Blles SANTENAY 1er Cru "Clos du Passe Temps" mise Dom. Fleurot-Larose Prop. 
 2013 

 

55 
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477,  6 Blles SANTENAY 1er Cru blanc "Clos du Passe Temps" mise Dom. Fleurot-Larose  
 2013 

 Prop.    

 

45 

478,  6 Blles SAINT JOSEPH Marandy mise Brotte nég.  2014 

 

39 

479,  Lot de 6 blles mise Brotte nég. comprenant :   

4 Blles CÔTES DU RHÔNE VILLAGES LAUDUN Château de Bord  2015 

2 Blles SAINT JOSEPH Marandy                                                                   2014 

 

25 

480,  6 Blles SANCERRE Grande Réserve mise H. Bourgeois  2016 

 

85 

481,  6 Blles MARANGES blanc "Sur le Chêne" mise Dom. Fr. Bouthenet  2014 

 

40 

482,  6 Blles MARANGES blanc "Sur le Chêne" mise Dom. Fr. Bouthenet  2014 

 

35 

483,  6 Blles CH. PÉDESCLAUX Pauillac GCC 1999 

 Et. impeccables. N : bas goulot.   

 

150 

484,  7 Blles CH. L'ÉVANGILE Pomerol 1975 

 Et. fanées et un peu tachées. N : 6 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

 

485,  5 Blles CH. CROIZET BAGES Pauillac GCC 1997 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

110 

486,  6 Blles CH. HAUT BATAILLEY Pauillac GCC 1979 

 Et.: 4 un peu tachées, 2 plus tachées. N : 3 bas goulot/ limite haut épaule,   

 3 limite haut épaule.   

 

200 

487,  3 Blles CH. HAUT MARBUZET St Estèphe 2006 

 Et. bonnes. N : mi/bas goulot.   

 

75 

488,  4 Blles CH. GRAND PUY DUCASSE Pauillac CC 2000 

 Et. à peine tachées (4 accrocs). N : 3 mi goulot, 1 mi/bas goulot.   

 

90 

489,  3 Blles CH. CLERC MILON Pauillac GCC 2002 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

60 

490,  3 Blles CH. HAUT BAGES LIBÉRAL Pauillac GCC 2002 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

µ 

50 

491,  5 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 1978 

 Et. fanées et tachées. N : 1 bas goulot, 4 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

230 

492,  6 Blles DOMAINE DE CHEVALIER Graves GCC 1969 

 Et. fanées et tachées. N : 4 limite haut épaule, 2 haut épaule.   

 

310 

493,  3 Blles CH. SÈGUE LONGUE MONNIER Médoc CB 2011 

 

25 
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494,  6 Blles CH. SÈGUE LONGUE MONNIER Médoc CB 2011 

 

40 

495,  6 Blles CH. HAUT- MAURAC Médoc CB 2011 

 

50 

496,  2 Blles CH. DUHART-MILON Pauillac GCC 2006 

 Et. excellentes. N : mi goulot.   

 

70 

497,  5 Blles CH. DUHART-MILON Pauillac GCC 2001 

 Et.: 4 excellentes 1 un peu tachée. N : haut goulot.   

 

160 

498,  5 Blles LACOSTE BORIE Pauillac 2004 

 Vin du Ch. Grand Puy Lacoste.   

 

70 

499,  1 Blle CH. PONTET-CANET Pauillac GCC 1995 

 Et. un peu tachée. N : haut goulot.   

 

55 

500,  6 Blles CH. LA FLEUR MILON Pauillac CB 2007 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

120 

501,  6 Blles LE CÈDRE de Jean Faure St Emilion GC 2014 

 2 petits accrocs.   

 

50 

502,  1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1967 

 Et. légèrement tachée. N : limite haut épaule.   

 

210 

503,  1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1967 

 Et. excellente. N : limite haut épaule.   

 

220 

504,  2 Blles CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1967 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. N : haut épaule.   

 

280 

505,  2 Blles CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1967 

 Et.: 1 un peu tachée, 1 un peu plus tachée. N : haut épaule, 1 mi épaule.   

 

240 

506,  10 Demies CH. DES MOINES Montagne St Emilion 2012 

 

35 

507,  12 Demies CH. DES MOINES Montagne St Emilion 2012 

 

40 

508,  12 Demies CH. DES MOINES Montagne St Emilion 2012 

 

40 

509,  12 Demies CH. DES MOINES Montagne St Emilion 2012 

 

50 

510,  14 Demies ABBAYE FRÈRE JEAN Lalande de Pomerol 2012 

 

60 

511,  12 Demies CHAPELLE DE POTENSAC Médoc 2010 

 

50 

512,  6 Demies BARON DE BRANE Margaux 2007 

 

35 



   

 Vins & Spiritueux  
Samedi 16 février 2019 à 14h30 

 

 

 Page 38 de 48 

LOT LIBELLE ADJUDICATION 

513,  Lot de 7 demies comprenant :   

2 Demies CH. MAUCAILLOU Moulis 2011 

1 Demie LES ALLÉES DE CANTEMERLE Haut Médoc 2009 

4 Demies LE HAUT MÉDOC DE GISCOURS Haut Médoc 2011 

 

30 

514,  7 Demies SANCERRE rosé "Les Bonnes Bouches" mise H. Bourgeois   

 2 demies de 2016, 4 demies de 2015, 1 demie de 2013.   

 

21 

515,  12 Demies SANCERRE rosé "Les Bonnes Bouches" mise H. Bourgeois  2016 

 

32 

516,  7 Demies SANCERRE "Grandes Réserve" mise H. Bourgeois  2016 

 

35 

517,  7 Demies MUSCADET SÈVRE & MAINE "Comte Leloup" du Château de  2013 

 Chasseloir. Cuvée des Ceps Centenaires.   

 

 8 

518,  6 Blles MUSCADET SÈVRE & MAINE "Comte Leloup" du Château de  2013 

 Chasseloir. Cuvée des Ceps Centenaires.   

 

12 

519,  9 Blles MUSCADET SÈVRE & MAINE "Comte Leloup" du Château de  2013 

 Chasseloir. Cuvée des Ceps Centenaires.   

 

18 

520,  12 Demies MUSCADET SÈVRE & MAINE "Comte Leloup" du Château de  2013 

 Chasseloir. Cuvée des Ceps Centenaires. Carton d'origine.   

 

20 

521,  6 Blles MUSCADET SÈVRE & MAINE "Comte Leloup" du Château de  2013 

 Chasseloir. Cuvée des Ceps Centenaires. Carton d'origine.   

 

12 

522,  8 Demies Champagne GEORGES VESSELLE GC Brut  NM 

 

55 

523,  5 Blles LE BORDEAUX de BY Bordeaux 2014 

 

15 

524,  6 Blles CH. CLÉMENT PICHON Haut Médoc CB 2013 

 1 petit accroc.   

 

50 

525,  6 Blles LE COLOMBIER DE BROWN Graves 2014 

 

35 

526,  6 Blles LE BARON DE ROUILLAC Pessac Léognan 2014 

 

40 

527,  2 Blles CH. CAMENSAC Haut Médoc GCC 1998 

 Et. fanées et tachées. N : mi goulot.   

 

45 

528,  4 Blles CH. RAUZAN GASSIES Margaux GCC 2007 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

80 

529,  5 Blles LA RÉSERVE DE MAUVESIN BARTON Moulis 2011 

 

25 

530,  8 Blles CLOS DU PAVILLON St GEORGES St Georges St Emilion  

 3 blles de 2006, 5 blles de 2004.   

 

50 
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531,  6 Blles LA SALLE DE CH. POUJEAUX Moulis 2011 

 

40 

532,  3 Blles LES HAUTS DE PONTET-CANET Pauillac 2000 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

60 

533,  3 Blles CH. ORMES DE PEZ St Estèphe CBE 2005 

 Et. impeccables. N : mi goulot.   

 

60 

534,  3 Blles CH. PHÉLAN SÉGUR St Estèphe 2013 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

40 

535,  6 Blles LE BORDEAUX de BY Bordeaux blanc 2016 

 

22 

536,  6 Blles LE BORDEAUX de BY Bordeaux blanc 2016 

 

15 

537,  11 Blles LE BORDEAUX de BY Bordeaux blanc 2016 

 

20 

538,  6 Blles CH. BRANAIRE DUCRU St Julien GCC 1974 

 Et. fanées et tachées. N : 4 bas goulot, 2 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

130 

539,  5 Blles CH. DURFORT-VIVENS Margaux GCC 2007 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

120 

540,  1 Blle CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1975 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : limite haut épaule.   

 

170 

541,  2 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2004 

 Et.: 1 impeccable, 1 un peu fanée. N : haut goulot.   

 

165 

542,  3 Blles CH. CANTEMERLE Haut Médoc GCC 2002 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

45 

543,  3 Blles BLASON D'ISSAN Margaux 2011 

 1 petit accroc. N : mi goulot.   

 

35 

544,  1 Blle CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 2000 

 Et. impeccable. N : bas goulot.   

 

140 

545,  3 Blles LA DAME DE MONTROSE St Estèphe 2013 

 

45 

546,  2 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1978 

 Et.: fanées et tachées ( 1 petit accroc ). Jupe découpée par l'expert pour   

 vérification. N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

100 

547,  5 Blles CH. PONTET-CANET Pauillac GCC 1992 

 Et. un peu tachées. N : mi goulot.   

 

170 
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548,  3 Blles CH. HAUT-BAGES AVEROUS Pauillac 1994 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

50 

549,  3 Blles CH. BOYD-CANTENAC Margaux GCC 2001 

 Et. un peu tachées. N : 1 mi goulot, 2 mi/bas goulot.   

 

70 

550,  3 Blles CH. MONBOUSQUET St Emilion GC 2005 

 

100 

551,  Lot de 6 blles comprenant :   

2 Blles LA RÉSERVE de SOCIANDO-MALLET Haut Médoc 2013 

4 Blles CH. D'ARCINS Haut Médoc CBS 2012 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

40 

552,  4 Blles LA PARDE DE HAUT-BAILLY Pessac Léognan 2006 

 

55 

553,  4 Blles CH. TOUR DE MARBUZET St Estèphe 2013 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

35 

554,  6 Blles CH. PRIEURÉ-LICHINE Margaux GCC  

 2 blles de 2004, 4 blles de 1998.   

 Et. un peu tachées et un peu griffées. N : mi/bas goulot.   

 

130 

555,  3 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 2004 

 Et. à peine tachées. N : mi/bas goulot.   

 

195 

556,  3 Blles CARRUADES DE LAFITE Pauillac  2002 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

450 

557,  2 Blles CH. GISCOURS Margaux GCC 2013 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

50 

558,  1 Blle CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1999 

 Et. impeccable, hormis 1 minuscule accroc. N : mi goulot.   

    

 

70 

559,  2 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 2002 

 Et. très légèrement tachées. N : mi goulot.   

 

100 

560,  2 Blles CH. MARQUIS DE TERME margaux GCC 2005 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

50 

561,  6 Blles MONTAGNY 1er Cru blanc "Montcuchot" mise Cave Coop  2014 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

35 

562,  6 Blles VAL de LOIRE Chardonnay "Les Hts de la Gousselinière" mise G. Chon 
 2016 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. Carton d'origine.   

 

 8 
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563,  12 Blles SANTENAY 1er Cru blanc "Clos du Passe Temps" mise Dom. Fleurot-Larose  
 2013 

 Prop.    

 

80 

564,  Lot de 6 blles comprenant :   

5 Blles PETIT CHABLIS mise Régnard  2015 

1 Blle MÂCON-SOLUTRÉ mise nég.  2013 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

35 

565,  Lot de 6 blles comprenant :   

5 Blles CHABLIS GC "Grenouilles" mise Régnard  2011 

1 Blle CHABLIS GC "Valmur" mise Régnard  2002 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

90 

566,  Lot de 12 blles mise G. Bigonneau Prop. comprenant :   

3 Blles QUINCY  2016 

9 Blles REUILLY  2016 

Présentation, niveau et couleur, impeccables;   

 

80 

567,  Lot de 5 blles mise Régnard comprenant :   

2 Blles BIENVENUES BÂTARD MONTRACHET  2001 

3 Blles CHEVALIER MONTRACHET                       2001 

 Et. à peine tachées. N : 1 cm.   

 

300 

568,  5 Blles SANTENAY 1er Cru "Clos du Passe Temps" mise Dom. Fleurot-Larose  
 2013 

 Prop.    

 

60 

569,  Lot de 6 blles mise P. Brunet-Bonheur Vit. comprenant :   

1 Blle SAINT-ROMAIN "Sous le Château"  2014 

1 Blle MONTHELIE "Les Crays"                       2014 

2 Blles BEAUNE 1er Cru "Les Sizies"                       2012 

2 Blles AUXEY-DURESSES 1er Cru "Les Duresses"                  2013 

 

60 

570,  7 Blles SANCERRE rouge "Les Bonnes Bouches" mise H. Bourgeois   

 5 blles de 2012, 1 blle de 2011, 1 blle de 2010.   

 

45 

571,  7 Blles MARANGES 1er Cru "Les Clos Roussots" mise Dom. JFr Bouthenet  2012 

 

50 

572,  11 Blles SANTENAY 1er Cru "Clos Rousseau" mise Dom. Fr. Bouthenet  2013 

 

 

80 

573,  12 Blles CÔTEAUX BOURGUIGNONS rouge mise Dom. P. Clémencet  2013 

 

30 

574,  6 Blles CÔTEAUX BOURGUIGNONS rouge mise Dom. P. Clémencet  2013 

 

18 
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575,  Lot de 9 blles mise Cellier de la Vieille Grange nég; comprenant :   

5 Blles CHOREY LÈS BEAUNE "Les Confrelin"  2012 

4 Blles CHEILLY LÈS MARANGES                       2012 

 Et. à peine tachées. N : top.   

 

40 

576,  10 Blles BOURGOGNE Chardonnay mise P. Clémencet   2011 

 

30 

577,  5 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru "Abbaye de Morgeot" mise   2013 

 Dom. Fleurot-Larose. Et. à peine tachées. N : 1 cm.   

 

90 

578,  3 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Camus Père & Fils  2010 

 Et. impeccables. N : 1 cm.   

 

70 

579,  6 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Camus Père & Fils  2010 

 Et. impeccables. N : 1 cm à 1,5 cm.   

 

120 

580,  Lot de 2 blles mise Camus Père & Fils comprenant :   

1 Blle MAZOYÈRES-CHAMBERTIN GC  2006 

1 Blle LATRICIÈRES-CHAMBERTIN GC  2006 

Et. impeccables. N : 1 x 0,5 cm, 1 x 1 cm.   

 

75 

581,  1 Mag CHARMES-CHAMBERTIN GC mise Camus Père & Fils  2004 

 Et. impeccable. N : 0,5 cm.   

 

80 

582,  1 Mag CHARMES-CHAMBERTIN GC mise Camus Père & Fils  2004 

 Et. impeccable. N : 1 cm.   

 

85 

583,  7 Blles CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru "Les Chatelots" mise Dom. H. Sigaut  2000 

 Et. un peu fanées et un peu tachées (1 accroc). N : 1 cm.   

 

120 

584,  3 Blles VOLNAY-SANTENOTS 1er Cru mise Dom. Prieur-Brunet  1978 

 Et. fanées et tachées. N : 2,5 cm.   

 

110 

585,  6 Blles VOLNAY-SANTENOTS 1er Cru mise Dom. Prieur-Brunet  1978 

 Et. fanées et tachées (quelques légers accrocs). N : 4 cm à 5,5 cm.   

 

100 

586,  1 Blle ROMANÉE SAINT VIVANT "Les Quatre Journeaux" mise Dom. L. Latour 
 1962 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : 4 cm.   

 

310 

587,  4 Blles RUCHOTTES-CHAMBERTIN mise Jaboulet-Vercherre nég.  1976 

 Et. fanées et tachées. N : 3 à 4 cm.   

 

160 

588,  6 Blles BOURGOGNE Htes-Côtes de Beaune Chardonnay mise P. Clémencet  2013 

 

25 

589,  3 Blles BÂTARD-MONTRACHET GC mise Dom. Fleurot-Larose  2014 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

260 
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590,  1 Mag ALOXE CORTON 1er Cru mise P. Clémencet  2010 

 Et. un peu tachée. N : top.   

 

35 

591,  1 Mag ALOXE CORTON 1er Cru mise P. Clémencet  2010 

 Et. un peu tachée. N : top.   

 

35 

592,  1 Mag CHÂTEAUNEUF DU PAPE "La Fiole du Pape" mise Père Anselme  NM 

 

15 

593,  4 Blles VOLNAY-CHAMPANS 1er Cru mise Gagnard-Delagrange Prop.  2001 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

70 

594,  3 Blles VOSNE-ROMANÉE SUCHOTS 1er Cru mise Dom. Fr. Lamarche  2000 

 Et. un peu fanées et à peine tachées (1 petit accroc). N : 2 top, 1 x 0,5 cm.   

 

240 

595,  1 Blle LA GRANDE RUE GC "Monopole" mise Dom. Fr. Lamarche  2000 

 Et. un peu fanée et à peine tachée. N : 0,5 cm.   

 

190 

596,  2 Blles LA GRANDE RUE GC "Monopole" mise Dom. Fr. Lamarche  2000 

 Et. un peu fanées et à peine tachées. N : 1 x 0,5 cm, 1 x 1 cm.   

 

390 

597,  2 Blles LA GRANDE RUE GC "Monopole" mise Dom. Fr. Lamarche  2000 

 Et. un peu fanées et à peine tachées. N : 1 x 0,5 cm, 1 x 1 cm.   

 

340 

598,  2 Mags CH. ROUZAND Lussac St Emilion 1975 

 Et. fanées mais lisibles. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot.   

 

20 

599,  12 Blles CH. BONNEAU Haut Médoc 2008 

 

80 

600,  9 Blles VIN DE FRANCE rosé " Copine Bonne "  NM 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

15 

601,  3 Blles CH. GRESSIER GRAND POUJEAUX Moulis 2008 

 

20 

602,  2 Blles L'ORATOIRE DE CHASSE SPLEEN Moulis 2013 

 

20 

603,  3 Blles FUGUE DE NÉNIN Pomerol 2006 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

40 

604,  2 Blles CH. LAFON-ROCHET St Estèphe GCC 2002 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

30 

605,  Lot de 2 blles comprenant :   

1 Blle CH. RAUZAN GASSIES Margaux GCC 2001 

1 Blle CH. RAUZAN SÉGLA Margaux GCC 2001 

Et. impeccables (1 un peu griffée). N : mi goulot.   

 

60 

606,  2 Blles CH. COS LABORY St Estèphe GCC 2013 

 Et.: 1 impeccable, 1 un peu tachée. N : mi goulot.   

 

30 
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607,  2 Blles CH. GAZIN Pomerol 2002 

 Et. impeccables. N : bas goulot.   

 

60 

608,  2 Blles CH. GRAND PUY DUCASSE Pauillac CC 1993 

 Et. à peine tachées. N : haut goulot.   

 

40 

609,  3 Blles LA DAME DE MALESCOT Margaux 2006 

 

30 

610,  6 Blles LA CHAPELLE DE BAGES Pauillac  2001 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

120 

611,  2 Blles CH. CROIZET BAGES Pauillac GCC 2001 

 Et. à peine tachées (1 petit accroc). N : haut goulot.   

 

30 

612,  6 Blles CH. CROIZET BAGES Pauillac GCC 1975 

 Et. fanées et tachées. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule,   

 2 limite haut épaule, 2 ht/mi épaule.   

 

110 

613,  5 Blles CH. ROMER DU HAYOT Sauternes GCC 1997 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. N : mi goulot.   

 

80 

614,  2 Blles CH. BROUSTET Barsac CC 1997 

 Et.: 1 un peu tachée, 1 un peu plus tachée. N : mi goulot.   

 

30 

615,  1 Blle CH. CLOS HAUT PEYRAGUEY Sauternes 1er CC 1991 

 Et. fanée, tachée et un peu déchirée. N : bas goulot.   

 

25 

616,  1 Blle CH. D'ARCHE Sauternes GCC 1990 

 Et. tachée. N : bas goulot.   

 

20 

617,  1 Blle CH. GUIRAUD Sauternes 1er CC 1995 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables.   

 

30 

618,  2 Blles CH. FILHOT Sauternes GCC 1985 

 Et.: 1 un peu tachée, 1 fanée et plus tachée. N : mi/bas goulot.   

 

 

619,  2 Blles CH. FILHOT Sauternes GCC 1985 

 Et. fanées : 1 tachée, 1 plus tachée. N : 1 mi/bas goulot, 1 bas goulot.   

 

 

620,  2 Blles CH. FILHOT Sauternes GCC 1992 

 Et. un peu tachées (1 un peu déchirée). N : 1 mi/bas goulot,    

 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

 

621,  1 Blle CH. CLIMENS Barsac 1er CC 1990 

 Et. tachée, fanée et un peu effrangée. N : mi goulot.   

 

 

622,  1 Blle CH. CLIMENS Barsac 1er CC 1990 

 Et. tachée, fanée et un peu déchirée. N : mi/bas goulot.    
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623,  4 Blles CH. LALANDE BORIE St Julien  2005 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

65 

624,  4 Blles CH. CAMENSAC Haut Médoc GCC 2000 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

50 

625,  5 Blles CH. GAZIN Pomerol 1981 

 Et. fanées et tachées. N : 3 bas goulot/ limite haut épaule, 1 tout en haut épaule,   

 1 mi épaule.   

 

160 

626,  4 Blles CH. DU TERTRE Margaux GCC 1981 

 Et. fanées et tachées (4 accrocs). N : 2 bas goulot/ limite haut épaule,   

 2 tout en haut épaule.   

 

 

627,  10 Blles CH. MONTROSE St Estèphe GCC 1975 

 Et. tachées (4 un peu déchirées). N : 1 bas goulot, 4 limite haut épaule,   

 2 tout en haut épaule, 1 ht/mi épaule, 2 mi épaule.   

 

 

628,  1 Blle CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 1979 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : bas goulot.   

 

25 

629,  12 Blles CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 1979 

 Et.: Et. un peu fanée et un peu tachée (3 un peu déchirées). N : 8 bas goulot/ limite haut épaule, 
   

 3 tout en haut épaule, 1 mi épaule.   

 

 

630,  10 Blles CH. DU HÂ Haut Médoc 2015 

 

45 

631,  Lot de 6 blles comprenant :   

3 Blles CH. LAFON-ROCHET St Estèphe GCC 1994 

3 Blles CH. BOYD-CANTENAC Margaux GCC 1994 

Et.: 3 un peu tachées, 3 tachées et fanées. N : 3 mi goulot, 3 mi/bas goulot.   

 

100 

632,  Lot de 6 blles comprenant :   

2 Blles CH. LA LAGUNE Haut Médoc GCC 1997 

4 Blles CH. DU TERTRE Margaux GCC 1997 

Et. un peu tachées. N : 3 bas goulot, 3 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

 

633,  3 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1983 

 Et. un peu tachées (2 petits accrocs). N : 2 bas goulot, 1 bas goulot/limite   

 haut épaule.   

 

 

634,  5 Blles CH. PRIEURÉ LICHINE Margaux GCC 2006 

 Et. à peine tachées. N : mi/bas goulot.   

 

 

635,  4 Blles CH. L'ENCLOS  Pomerol 1999 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

60 
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636,  Lot de 5 blles comprenant :   

2 Blles CH. PÉDESCLAUX Pauillac GCC 2007 

1 Blle CH. GISCOURS Margaux GCC 2006 

1 Blle CH. BEAU-SÉJOUR BÉCOT 1er GCC 2002 

1 Blle CH. LA TOUR CARNET Haut Médoc GCC 2002 

Et.: 1 impeccable, 4 à peine tachées. N : mi goulot.   

 

110 

637,  3 Blles CH. SAINT-PIERRE St Julien GCC 1998 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

80 

638,  4 Blles CH. DAUZAC Margaux GCC 1975 

 Et. très tachées, mais lisibles. N : 3 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

 

639,  6 Blles CH. PETIT VILLAGE Pomerol 1979 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. N : 5 bas goulot, 1 bas goulot/limite   

 haut épaule.   

 

 

640,  2 Blles CH. HAUT BATAILLEY Pauillac GCC 2001 

 Présentation et niveau, impeccables.   

 

40 

641,  6 Blles CH. HAUT BATAILLEY Pauillac GCC 1978 

 Et. fanées et tachées. N : bas goulot.   

 

120 

642,  2 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1979 

 Et.: 1 à peine tachée, 1 un peu plus tachée. N : bas goulot.   

 

140 

643,  6 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1979 

 Et. un peu tachées. N : 5 bas goulot/ limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.   

 

390 

644,  2 Blles CH. LA CONSEILLANTE Pomerol 1959 

 Tampon de Nicolas. Et. un peu fanées et un peu tachées. N : 1 ht/mi épaule,   

 

300 

645,  3 Blles CH. PAVIE St Emilion 1er GCC 1997 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

 

260 

646,  2 Blles CH. AUSONE St Emilion 1er GCC 1967 

 Et.: 1 à peine tachée, 1 plus tachée. N : haut épaule.   

 

260 

647,  1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1979 

 Et. fanée et tachée (2 accrocs). N : bas goulot.   

 

200 

648,  6 Blles CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1979 

 Et. fanées et tachées. N : 3 bas goulot/ limite haut épaule, 3 limite haut épaule.   

 

1150 

649,  3 Blles CH. MALARTIC LAGRAVIÈRE Graves GCC 1961 

 Tampon de Nicolas. Et. très fanées et tachées, mais lisibles.   

 N : 2 limite haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).   
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650,  3 Blles CH. DUCRU BEAUCAILLOU St Julien GCC 1974 

 Et. fanées. N : 2 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 

150 

651,  4 Blles VIEUX CHÂTEAU CERTAN Pomerol 1979 

 Et. à peine tachées (1 un peu déchirée). N : bas goulot.   

 

300 

652,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1975 

 Et. fanée et tachée. N : 3 cm.   

  

 

200 

653,  2 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1975 

 Et. fanées et tachées (2 petites déchirures). N : 2,5 cm.   

 

 

654,  6 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1975 

 Et. fanées et tachées (1 petite déchirure, 3 petits accrocs).    

 N : 4 x 3 cm, 2 x 4 cm.   

 

 

655,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1973 

 Et. fanée et tachée. N : 3,5 cm.   

 

180 

656,  1 Blle CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1973 

 Et. fanée et tachée. N : 4 cm.   

 

180 

657,  6 Blles CH. HAUT BRION Graves 1er GCC 1973 

 Et. fanées et tachées (2 petites déchirures, 3 accrocs). N : 2 x 5 cm,   

 2 x 5,5 cm, 2 x 6,5 cm.   

 

1100 

658,  2 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1974 

 Et. fanées et tachées (1 un peu déchirée sur un côté). N : bas goulot.   

 

450 

659,  6 Blles CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1974 

 Et. fanées et tachées. N : 4 bas goulot/ limite haut épaule,    

 1 tout en haut épaule, 1 haut épaule.   

 

1250 

660,  1 Blle CH. LATOUR Pauillac 1er GCC 1962 

 Tampon de Nicolas. Et. fanée et tachée. N : mi épaule.   

 

270 

661,  1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1974 

 Et. fanée et tachée (2 accrocs). N : mi/bas goulot.   

 

260 

662,  1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1974 

 Et. fanée et tachée (1 petit accroc). N : bas goulot.   

 

280 

663,  6 Blles CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1974 

 Et. fanées et tachées (4 accrocs). 1 capsule un peu abimée en tête.   

 N : 3 bas goulot/ limite haut épaule, 3 limite haut épaule.   

 

1650 
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664,  1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1984 

 Et. d'Agam, un peu tachée. N : bas goulot.   

 

250 

665,  2 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1984 

 Et. d'Agam : 1 un peu tachée, 1 un peu plus tachée.    

 N : bas goulot/ limite haut épaule.   

 

500 

666,  3 Blles CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1984 

 Et. d'Agam, plus ou moins tachées. N : limite haut épaule.   

 

700 

667,  1 Blle PÉTRUS Pomerol 1974 

 Et. fanée et tachée (1 petite déchirure). N : bas goulot.   

 

970 

668,  1 Blle PÉTRUS Pomerol 1974 

 Et. fanée et tachée (1 petit accroc). N : haut épaule.   

 

800 

669,  1 Blle PÉTRUS Pomerol 1974 

 Et. fanée et tachée. N : ht/mi épaule (+).   

 

700 

670,  1 Blle PÉTRUS Pomerol 1974 

 Et. fanée et tachée. Capsule un peu corrodée. N : ht/mi épaule.   

 

650 

 
Nombre de lots : 671 


